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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 06 DE OCTUBRE DEL 2023 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 12 HORAS DEL DÍA 06 
DE OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTITRÉS, SESIONARON DE MANERA 
PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE 
ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS Y DE POR VIDEOCONFERENCIA 
A TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ELECTORALES: 
MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS 
CASAS, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE 
CASALEZ CAMPOS; M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, 
C. JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, C. 
GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA; REPRESENTANTE  DEL PARTIDO VERDE 
ECOLOGISTA DE MÉXICO, C. KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO; 
REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, C. FERNANDO GUADARRAMA 
FIGUEROA; REPRESENTANTE DE MORENA, C. TOMÁS SALGADO TORRES; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, C. OSCAR JIRAM 
VÁZQUEZ ESQUIVEL; REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO 
MORELOS, C. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, C. JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS PROGRESA, C. ELENA ÁVILA 
ANZURES; REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS 
MORELOS, C. ADÁN MANUEL RIVERA NORIEGA.-------------------------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, REPRESENTANTES 
DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIO EJECUTIVO. SIENDO LAS 12 
HORAS CON 07 MINUTOS DE ESTE VIERNES 6 DE OCTUBRE DEL AÑO 2023, 
VAMOS A DAR INICIO A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL IMPEPAC, PARA LO CUAL LE SOLICITARÍA AL SECRETARIO 
EJECUTIVO, VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM PARA SESIONAR”. M. EN 
D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “CON SU VENIA CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES 
TENGAN TODAS Y TODOS. PROCEDO A REALIZAR EL PASE DE LISTA 
RESPECTIVO”. UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA, EL SECRETARIO 
EJECUTIVO COMENTA: “MUCHAS GRACIA A TODOS Y TODAS. Y ME PERMITO 
INFORMARLE CONSEJERA PRESIDENTA, QUE CON FUNDAMENTO EN LO 
DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y 
PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS, CON LA 
ASISTENCIA DE 16 INTEGRANTES DE ESTE ÓRGANO COLEGIADO, EXISTE 
QUÓRUM LEGAL PARA DAR INICIO CON LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “EN VIRTUD DE QUE EXISTE QUÓRUM 
PARA SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE 
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SESIÓN EXTRAORDINARIA. SECRETARIO POR FAVOR CONTINUEMOS CON 
EL… LA LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA”.-------------------------------------------------------- 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. PROCEDO A 
DAR LECTURA A LA PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA CON EL CUAL FUE 
CONVOCADA ESTA SESIÓN: 1.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE LO RELATIVO AL CUMPLIMIENTO 
DEL NÚMERO MÍNIMO DE PERSONAS AFILIADAS AL PARTIDO POLÍTICO LOCAL 
DENOMINADO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, PARA LA CONSERVACIÓN 
DE SU REGISTRO. 3.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, 
MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE LO RELATIVO AL CUMPLIMIENTO DEL 
NÚMERO MÍNIMO DE PERSONAS AFILIADAS AL PARTIDO POLÍTICO LOCAL 
DENOMINADO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, PARA LA CONSERVACIÓN 
DE SU REGISTRO. 4.- CLAUSURA DE LA SESIÓN. ÉSTE ES EL ORDEN DEL DÍA 
QUE SE PROPONE CONSEJERA PRESIDENTA. Y POR OTRA PARTE INFORMO 
QUE SE INCORPORA A ESTA SESIÓN, LA LICENCIADA ELIZABETH CARRISOZA 
DÍAZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “EL DE LA VOZ CONSEJERA PRESIDENTA, ÚNICAMENTE”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE SECRETARIO”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “PONER A SU 
CONSIDERACIÓN DE MANERA RESPETUOSA, EL QUE SE INCORPORE UN 
PUNTO MÁS EN EL ORDEN DEL DÍA, EL CUAL CORRESPONDE A LA “LECTURA, 
ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, POR EL QUE SE APRUEBAN LOS 
REACTIVOS DEL EXAMEN PARA PARTICIPAR EN EL PROCESO DE 
RECLUTAMIENTO Y SELECCIÓN DE PERSONAL DE LA RAMA ADMINISTRATIVA 
COMO AUXILIARES ELECTORALES CON CARÁCTER DE EVENTUAL PARA EL 
PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2023-2024”. ESA SERÍA LA 
PROPUESTA CONSEJERA PRESIDENTA. Y MENCIONAR QUE FUE REMITIDO EN 
ALCANCE Y QUEDARÍA ASENTADO EN EL PUNTO NÚMERO CUATRO EN EL 
ORDEN DEL DÍA Y EL PUNTO NÚMERO CINCO SERÍA LA CLAUSURA DE LA 
SESIÓN. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, SI NO HAY MÁS 
PROPUESTAS CON RESPECTO AL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS, SOMETO A SU CONSIDERACIÓN EL ORDEN DEL DÍA 
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PROPUESTO, INCLUYENDO LA OBSERVACIÓN REALIZADA POR EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, MISMA QUE EN ESTE MOMENTO HAGO PROPIA. LOS 
QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA 
MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A 
ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE EL ORDEN DEL DÍA ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 13 MINUTOS DE ESTE DÍA VIERNES 
6 DE OCTUBRE DEL AÑO 2023, CON LA OBSERVACIÓN REALIZADA POR EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, LA CUAL HIZO PROPIA LA CONSEJERA 
PRESIDENTA DE ESTA COMISIÓN. POR OTRA PARTE INFORMO QUE SE HA 
INCORPORADO A ESTA SESIÓN, EL LICENCIADO JOSÉ RUBÉN PERALTA 
GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL. ES CUANTO 
PRESIDENTA”. --------------------------------------------------------------------------------------------- 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL ORDEN DEL DÍA.-  
2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 

ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE LO RELATIVO AL 
CUMPLIMIENTO DEL NÚMERO MÍNIMO DE PERSONAS AFILIADAS AL 
PARTIDO POLÍTICO LOCAL DENOMINADO ENCUENTRO SOLIDARIO 
MORELOS, PARA LA CONSERVACIÓN DE SU REGISTRO. ------------------------ 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE LO RELATIVO AL 
CUMPLIMIENTO DEL NÚMERO MÍNIMO DE PERSONAS AFILIADAS AL 
PARTIDO POLÍTICO LOCAL DENOMINADO MOVIMIENTO ALTERNATIVA 
SOCIAL, PARA LA CONSERVACIÓN DE SU REGISTRO. ---------------------------- 

4. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, POR EL QUE SE APRUEBAN LOS REACTIVOS DEL 
EXAMEN PARA PARTICIPAR EN EL PROCESO DE RECLUTAMIENTO Y 
SELECCIÓN DE PERSONAL DE LA RAMA ADMINISTRATIVA, COMO 
AUXILIARES ELECTORALES CON CARÁCTER DE EVENTUAL, PARA EL 
PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2023-2024.----------------------------- 

5. CLAUSURA DE LA SESIÓN. ------------------------------------------------------------------  
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “PASAMOS AL PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA”. ------------- 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. PREVIO A DAR 
LECTURA AL PUNTO DOS DEL ORDEN DEL DÍA, ESTA SECRETARÍA EJECUTIVA 
DE MANERA RESPETUOSA PONE… PROPONE EL PONER A CONSIDERACIÓN LA 
DISPENSA A LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS SEÑALADOS EN EL PUNTO 
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NÚMERO DOS, TRES Y CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA, DADO QUE SE 
REMITIERON CON LA DEBIDA ANTICIPACIÓN. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN LA 
DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS MATERIALES PRESENTADOS EN LOS 
NUMERALES DOS, TRES Y CUATRO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE 
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO 
POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO 
COLEGIADO, QUE LA DISPENSA A LA LECTURA DE LOS MATERIALES 
SEÑALADOS EN EL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO 
LAS 12 HORAS CON 15 MINUTOS DE ESTE DÍA VIERNES 6 DE OCTUBRE DEL 
AÑO 2023. EN ESE SENTIDO LE INFORMO QUE NOS ENCONTRAMOS EN EL 
PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA Y ES EL RELATIVO A LA LECTURA, 
ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE LO 
RELATIVO AL CUMPLIMIENTO DEL NÚMERO MÍNIMO DE PERSONAS AFILIADAS 
AL PARTIDO POLÍTICO LOCAL DENOMINADO ENCUENTRO SOLIDARIO 
MORELOS, PARA LA CONSERVACIÓN DE SU REGISTRO. LOS PUNTOS 
RESOLUTIVOS DE ESTE PROYECTO DE ACUERDO SON LOS SIGUIENTES: 
PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA 
EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, CON BASE EN LO EXPUESTO EN LA PARTE 
CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE DETERMINA QUE EL PARTIDO 
POLÍTICO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, ACREDITÓ UN TOTAL DE 13 MIL 
783 “REGISTROS VÁLIDOS” CON DISPERSIÓN MÍNIMA EN AL MENOS DOS 
TERCERAS PARTES DE LOS 36 MUNICIPIOS DEL ESTADO; POR LO QUE CUMPLE 
CON SU OBLIGACIÓN DE MANTENER EL MÍNIMO DE MILITANTES PARA LA 
CONSERVACIÓN DE SU REGISTRO. TERCERO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA, A FIN DE QUE REALICE LAS ACCIONES NECESARIAS, CON LA 
FINALIDAD DE QUE SE PUBLIQUE EL PADRÓN VERIFICADO DE PERSONAS 
AFILIADAS AL PARTIDO POLÍTICO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, UNA VEZ 
QUE QUEDE FIRME. LO ANTERIOR EN CUMPLIMIENTO A LOS ARTÍCULOS 22 Y 64 
DE LOS LINEAMIENTOS. CUARTO. NOTIFÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO AL INE 
Y AL PARTIDO POLÍTICO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS. ES CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO 
CON RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES 
EN PRIMERA RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ Y EL CONSEJERO JAVIER ARIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE 
PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. PUES 
BUENO, VAMOS GENERANDO EL ANDAMIAJE, COMO SIEMPRE DIGO, PARA EL 
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PROCESO ELECTORAL Y SUMAMENTE IMPORTANTE. RECORDEMOS QUE HACE 
UNOS DÍAS, SE PRESENTARON DE TRES PARTIDOS MÁS POLÍTICOS LOCALES 
Y EL DÍA DE HOY SE ESTÁN PRESENTANDO LOS DOS RESTANTES. BAJO ESTA 
CIRCUNSTANCIA, PUES BUENO, ESTOY TOTALMENTE DE ACUERDO CON EL 
PROYECTO QUE EMANÓ DE LA COMISIÓN DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS Y CON EL RESULTADO. PONGO A SU CONSIDERACIÓN LO 
SIGUIENTES, QUE SI RECORDARAN EN LA SESIÓN PASADA, EN EL DE NUEVA 
ALIANZA, TAMBIÉN PONÍA SOBRE LA MESA, QUE POR ALGUNA RAZÓN SEÑOR 
SECRETARIO, Y VUELVE A SUCEDER, NO SE ESTÁN REMITIENDO LAS 
DOCUMENTALES ANEXAS AL PROYECTO, LAS CUALES FUERON APROBADAS 
EN LA SESIÓN DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICAS… Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, PERDÓN, MEDIANTE OFICIO 153 DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE 
ORGANIZACIÓN. ¿POR QUÉ ES IMPORTANTE? LA SOLICITÓ LA CONSEJERA 
ELIZABETH, PORQUE ES LA ESTRUCTURA PARA LLEVAR A CABO, QUE A LO 
MEJOR NO SIEMPRE VA EN EL ACUERDO, PERO SE SOLICITÓ, SE APROBÓ, Y 
PUES ES CADA OFICIO QUE SE LLEVÓ A CABO EL DEBIDO PROCESO, PARA 
LLEGAR A ESTA PARTE EN LOS CINCO PARTIDOS POLÍTICOS. AHORA BIEN, SE 
SUGIERE RESPETUOSAMENTE SE AGREGUE A LOS ANTECEDENTES EL OFICIO 
JHMR/1208/2022, ¿DE QUIÉN ES ÉSTE? DEL ANTERIOR SECRETARIO 
EJECUTIVO, MEDIANTE EL CUAL EL ENTONCES SECRETARIO DON HOMERO, 
NOTIFICÓ A LOS PARTIDOS POLÍTICOS, EL OFICIO INE/DEPPP/DEDPPF/ PERDÓN 
POR TANTAS SÍLABAS, 02/2000… PERDÓN, 02/202/2022, QUE TAMBIÉN INTEGRE. 
AHORA BIEN, CON FUNDAMENTO EN LO ESTABLECIDO POR EL ARTÍCULO 64 DE 
LOS LINEAMIENTOS PARA LA VERIFICACIÓN DE LOS PADRONES DE PERSONAS 
AFILIADAS A LOS PARTIDOS POLÍTICOS NACIONALES Y LOCALES, SE DEBE 
PUBLICAR EN LA PÁGINA DEL INSTITUTO, EL PADRÓN DE AFILIADOS DEL 
PARTIDO POLÍTICO, CONSIDERADOS COMO VÁLIDOS ÚNICAMENTE. AHORA 
BIEN, MEDIANTE OFICIO 153/2023 DE LA DIRECCIÓN DE ORGANIZACIÓN, SE 
DESPRENDE EL EXCEL QUE DESCARGUE EL SISTEMA DE VERIFICACIÓN, EN LA 
CUAL CONSTAN TODOS LOS REGISTROS QUE REALIZÓ EL PARTIDO POLÍTICO, 
PARA LO CUAL SE SUGIERE QUE CON FUNDAMENTO EN LO ESTABLECIDO POR 
EL ARTÍCULO 64 DE LOS LINEAMIENTOS, SE… ÚNICAMENTE SE DEBEN DE 
PONER LOS DATOS DE APELLIDOS, NOMBRES, FECHA DE AFILIACIÓN Y 
ENTIDAD. POR OTRO LADO, CONFORME AL 63 DE LOS LINEAMIENTOS, SE 
SEÑALA QUE ANEXO A LA RESOLUCIÓN QUE SE EMITA, SE DEBE ANEXAR LA 
LISTA DE REGISTRO, SIN INCONSISTENCIAS, DATOS QUE TAMBIÉN FUERON 
PROPORCIONADOS A ESTE EXPEDIENTE, CON OFICIO 153 DE LA DIRECCIÓN DE 
ORGANIZACIÓN DEL AÑO 2023. ENTONCES VAMOS ROBUSTECIENDO TODO EL 
ACUERDO Y SE SUGIERE QUE PARA LA PUBLICACIÓN Y CONFORME A DICHO 
ARTÍCULO, ÚNICAMENTE SE… DEBE DE IR EL NOMBRE DE LA PERSONA Y EL 
SUPUESTO QUE ACTUALIZÓ PARA NO CONTABILIZARLO, ENTONCES SE DAN 
CUENTA CÓMO YA VAMOS LLEVANDO TODO EL ANDAMIAJE, PARA LLEGAR A LA 
GRAN RESOLUCIÓN. LO ANTERIOR, CONSIDERANDO QUE EN LOS LISTADOS DE 
EXCEL, SE MANEJAN DATOS PERSONALES Y LOS DATOS PERSONALES, SE LOS 
PIDO DE LA MANERA MÁS ATENTA, NO SON PÚBLICOS, SON PERSONAS 
AFILIADAS QUE ESTÁN CUBIERTAS CON LA LEY Y EN ESPECIAL POR NOSOTROS 
Y POR UN SERVIDOR QUE PRESIDE LA COMISIÓN. EN TAL SENTIDO, PUES 
BUENO, YO DE UNA VEZ ADELANTO MI VOTO, MI VOTO ES A FAVOR Y VOY A 
PRESENTAR UN VOTO CONCURRENTE, ÚNICAMENTE POR EL TIEMPO QUE 
TRASCURRIÓ PARA QUE SE PRESENTARA ESTE ACUERDO. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
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PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. CEDO EL USO DE LA VOZ AL 
CONSEJERO JAVIER ARIAS”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. 
ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. PUES EN LA MISMA TESITURA QUE MI COMPAÑERO 
EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. Y ADEMÁS TAL COMO LO SOLICITÉ EN LOS 
TRES ACUERDOS QUE APROBÓ ESTE CONSEJO EN LA PASADA SESIÓN, 
RESPECTO AL MISMO TEMA Y QUE FUERON APROBADOS EVIDENTEMENTE, EN 
EL SENTIDO DE QUE SE AGREGUE UN CONSIDERANDO EN EL CUAL SE 
ESTABLEZCA EL PROCEDIMIENTO Y GARANTÍA DE AUDIENCIA QUE SE LE DIO A 
ESTOS PARTIDOS POLÍTICOS, EN EL PROCESO DE VERIFICACIÓN Y QUE 
ADEMÁS YA VIENE DENTRO DE LOS ANTECEDENTES. SOLAMENTE LO ÚNICO 
QUE NECESITAMOS ES QUE SE LE DÉ UNA REDACCIÓN DE UN ARGUMENTO 
JURÍDICO DE CÓMO OCURRIÓ ESTE PROCESO DE VERIFICACIÓN Y DE 
GARANTÍA DE AUDIENCIA. Y PARA ELLO ME PERMITO SEÑALAR COMO 
ANTECEDENTE, LA TESIS 58 DE 2001, QUE SEÑALA “PÉRDIDA DE REGISTRO DEL 
PARTIDO POLÍTICO EN EL PROCEDIMIENTO RESPECTIVO, SE CUMPLE LA 
GARANTÍA DE AUDIENCIA”. Y EN LA PARTE MEDULAR, Y ESTO LO SEÑALO ES 
COMO ANALOGÍA, DICE: “POR LO QUE LA DECLARACIÓN DE PÉRDIDA DE 
REGISTRO, ES SIMPLEMENTE UNA CONSECUENCIA LÓGICA Y CON NATURAL DE 
LA CAUSA QUE LO ORIGINA, CONSECUENTEMENTE, LA GARANTÍA DE 
AUDIENCIA DEL PARTIDO POLÍTICO, SE CUMPLE DESDE EL MOMENTO EN QUE 
EL AFECTADO REGISTRE REPRESENTANTES EN LOS CONSEJOS GENERAL, 
LOCALES Y DISTRITALES DEL PROPIO INSTITUTO, EN LOS QUE TIENE 
OPORTUNIDAD DE PARTICIPAR EN LAS DISTINTAS FASES DEL PROCESO 
ELECTORAL, ESPECIALMENTE LOS CÓMPUTOS DERIVADOS DE LA JORNADA 
ELECTORAL Y ESTÁ EN APTITUD DE COMBATIR DICHOS CÓMPUTOS A TRAVÉS 
DE LOS MEDIOS ORDINARIOS DE DEFENSA, PREVISTOS EN LA LEY GENERAL 
DEL SISTEMA DE MEDIOS DE IMPUGNACIÓN EN MATERIA ELECTORAL. SI BIEN 
ESTE… ESTA ANTECEDENTE DEVIENE PRECISAMENTE DEL PROCESO DE 
CÓMPUTO, POSTERIOR A LA CELEBRACIÓN DE LA JORNADA ELECTORAL, LO 
CIERTO SÍ HABÍA ANTECEDENTE, PUES EN EL CASO CONCRETO ES EL 
INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL EL CUAL A TRAVÉS DE SUS FACULTADES Y 
DEL PROCESO Y PROCEDIMIENTO PREVIAMENTE APROBADO Y NOTIFICADO A 
LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y EL CUAL ADEMÁS… DEL CUAL ADEMÁS SE LLEVÓ 
A CABO UNA CAPACITACIÓN A CADA UNA CAPACITACIÓN A CADA UNO DE LOS 
PARTIDOS, GARANTIZÓ A CADA UNO DE ELLOS PRECISAMENTE ESTA 
GARANTÍA DE AUDIENCIA Y DEBIDO PROCESO, Y COMO CONSECUENCIA 
LÓGICA DE ESTE PROCESO, ES QUE SE TUVO EL RESULTADO DEL PROCESO 
DE VERIFICACIÓN DE LOS PADRONES ELECTORALES DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS, Y ESA CONSECUENCIA LÓGICA Y JURÍDICA, ES LA QUE HOY NOS 
PERMITE DETERMINAR QUE ESTE PARTIDO CUMPLE CON EL PORCENTAJE 
MÍNIMO DE AFILIADOS, PARA CONTINUAR CON EL REGISTRO RESPECTIVO. 
SOLICITANDO QUE ESTAS CONSIDERACIONES SE INTEGREN A ESTE 
PROYECTO DE ACUERDO. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO JAVIER 
ARIAS. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ CAMPOS, Y…”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “PRIMERO ES LA CONSEJERA ELIZABETH, 
LUEGO LA CONSEJERA ISABEL”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
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SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EN EL ORDEN, LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA Y LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ. SE INCORPORA DE MANERA PRESENCIAL EN 
ESTA SALA, EL LICENCIADO FERNANDO GUADARRAMA, REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIENVENIDO LICENCIADO. Y 
LA DE LA VOZ. CONSEJERA ELIZABETH, ADELANTE POR FAVOR”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES 
APROVECHO PARA SALUDAR DE NUEVA CUENTA A TODOS MIS COMPAÑEROS, 
ASÍ COMO A LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS QUE NOS 
ACOMPAÑAN. Y SÍ EFECTIVAMENTE, COMO YA REFERÍA EL CONSEJERO 
ENRIQUE EN SU PARTICIPACIÓN, LA DE LA VOZ DESDE LA COMISIÓN DE 
ORGANIZACIÓN, TUVO A BIEN SEÑALAR QUE DENTRO DEL PROPIO DICTAMEN 
QUE SE PRESENTABA Y NO SOLAMENTE EN ÉSTE, SINO LOS QUE SE 
APROBARON YA CON ANTELACIÓN, PUES HACÍAN FALTA UNA SERIE DE 
ANTECEDENTES QUE CONSIDERO IMPORTANTES Y ÚNICAMENTE PEDIRÍA QUE 
SE TENGAN POR REPRODUCIDOS. VOY A HACER MENCIÓN AL OFICIO DE 
SECRETARÍA EJECUTIVA, PERO EN ESE SE TENDRÁ QUE DESCRIBIR QUÉ 
OFICIO DEL INE SE ESTÁ NOTIFICANDO. ESTO POR EFECTO DEL TIEMPO. ES… 
SUGERIRÍA QUE SE AGREGUE EL IMPEPAC/SE/JHMR/0793/2023, EN DONDE SE 
NOTIFICA EL ACUERDO INE/CG207/2022, TAMBIÉN LA… QUE SE AGREGUE EL 
ACUERDO IMPEPAC/SE/… PERDÓN, OFICIO, JHMR/1202/2022, EL 
IMPEPAC/SE/VAMA/061/2022, EL IMPEPAC/VAMA… SE/VAMA33/2022, EL 
IMPEPAC/SEVAMA/212/2022 Y TODOS LOS SUBSECUENTES PERTENECEN 
PRECISAMENTE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, EL 427, EL 719, EL 832, EL 924, 
EL 1078, EL 48, EL 362, EL 395, EL 398, EL 589, Y EN LA MISMA PÁGINA EL 
ANTECEDE… EL ANTECEDENTE RELATIVO AL OFICIO 
IMPEPAC/SE/VAMA/988/2023, EN DONDE SE NOTIFICA EL ACUERDO 
INE/DEPPP/DE/DPF/1386/2023. ESA MISMA OBSERVACIÓN, PERDÓN, SE 
SUGIERE SE HAGA EXTENSIVO AL ACUERDO RESPECTO AL PARTIDO 
MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL Y PRESENTARÉ MI VOTO CONCURRENTE, 
YA QUE EFECTIVAMENTE HAY UNA DILACIÓN CONFORME A LOS ARTÍCULO 60 
Y 61 DE LOS LINEAMIENTOS, EN DONDE REFIEREN QUE A MÁS TARDAR EL 31  
DE AGOSTO DEL AÑO PREVIO A LA JORNADA ELECTORAL, ESTE INSTITUTO 
DEBIÓ VERIFICAR QUE EL PARTIDO POLÍTICO CONTABA CON EL NÚMERO DE 
REGISTRO EQUIVALENTES EL .26% DEL PADRÓN ELECTORAL LOCAL. POR MI 
PARTE ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ, CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA ADELANTE POR 
FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA 
BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS PRESIDENTA. MUY 
BUENAS TARDES A TODOS LOS PRESENTES. EN CONGRUENCIA CON LAS 
MANIFESTACIONES VERTIDAS EN LOS ASUNTOS QUE FUERON LISTADOS CON 
NÚMEROS IDENTIFICADOS CINCO, SEIS Y SIETE DE LAS SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DE FECHA 4 DE OCTUBRE DEL 2023, SOLICITO 
RESPETUOSAMENTE, SE AGREGUE UN PUNTO DE ACUERDO, A EFECTO DE 
QUE SE DÉ CUMPLIMIENTO A LOS ARTÍCULOS 63 Y 64 DE LOS LINEAMIENTOS 
PARA LA VERIFICACIÓN DE LOS PADRONES DE PERSONAS AFILIADAS A LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS NACIONALES Y LOCALES. ASIMISMO, Y EN OBSERVANCIA 
A LOS ARTÍCULO 59 Y 60 DE LOS LINEAMIENTOS EN MENCIÓN, PRESENTO UN 
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VOTO CONCURRENTE, EN VIRTUD DE QUE DEBIMOS HABER TRATADO, SE 
DEBIÓ HABER TRATADO POR ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, A MÁS 
TARDAR EL 31 DE AGOSTO DEL AÑO PREVIO A LA JORNADA ELECTORAL 
ORDINARIA, Y EN ESA CONSIDERACIÓN, PUES LOS PLAZOS SE HAN EXCEDIDO. 
ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “¿CONSEJERA ISABEL, ACEPTA UNA MOCIÓN POR PARTE 
DEL CONSEJERO JAVIER ARIAS?”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, POR 
SUPUESTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS. PERDÓN CONSEJERA ISABEL POR TOMAR TAN FURTIVO LA 
PALABRA, NADA MÁS ANUNCIAR QUE TAMBIÉN VOY CON VOTO CONCURRENTE 
POR EL TEMA DE LA DILACIÓN EN LOS PLAZOS. Y RECORDAR QUE EL HECHO 
DE QUE SE HAGA FUERA DEL PLAZO RESPECTIVO, ESO NO QUITA LA 
LEGALIDAD Y LA VALIDEZ A LOS ACUERDOS QUE AQUÍ SE ESTÁN GENERANDO. 
ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “¿QUIERE CONTESTAR CONSEJERA ISABEL?”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA 
BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “NO PRESIDENTA. MUCHAS GRACIAS”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. CONSEJERA MAYTE CASALEZ ADELANTE POR FAVOR”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. TAMBIÉN A EFECTO DE 
SEÑALAR OBSERVACIONES QUE INCLUSO FUERON MANIFESTADAS EN LOS 
PROYECTOS QUE SE VOTARON HACE UN PAR DE DÍAS, AÑADIR UN 
ANTECEDENTE 12, Y RECORRER LOS SUBSECUENTES, QUE DIGA LO 
SIGUIENTE: “EL 19 DE OCTUBRE DE 2022, EL CONSEJO GENERAL DEL INE, 
MEDIANTE ACUERDO INE/CG640/2022, APROBÓ LOS LINEAMIENTOS PARA LA 
VERIFICACIÓN DE LOS PADRONES DE PERSONAS AFILIADAS A LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS NACIONALES Y LOCALES”. ASIMISMO, EN EL CITADO ACUERDO, 
QUEDARON SIN EFECTO LOS ACUERDOS INE/CG17 Y 851 DE 2016 E 
INE/CG207/2022, APROBADOS POR EL CONSEJO GENERAL DEL INE. 
SOLICITARÍA ADEMÁS QUE SE HICIERA UNA BÚSQUEDA EN RELACIÓN A SI EL 
PARTIDO DIO CONTESTACIÓN AL OFICIO IMPEPAC/SE/VAMA/48/2023, MEDIANTE 
EL CUAL SE NOTIFICÓ A LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
LOCALES, EL OFICIO IDENTIFICADO COMO INE/DEPPP/DE/DPPF/4072/2022, Y 
QUE EN TODO CASO SE CERTIFIQUE  SI NO HUBO RESPUESTA A ESA 
NOTIFICACIÓN. Y TAMBIÉN AGREGAR, YA LO AÑADÍ EN LOS DEMÁS 
PROYECTOS, SUGIERO ANEXAR UNA LISTA, PERDÓN, SUGIERO ANEXAR LA 
LISTA DE REGISTRO DE INCONSISTENCIAS. YA LO COMENTARON MIS 
COMPAÑEROS CONSEJEROS, PERO ADEMÁS UNA TABLA CONFORME AL 
ARTÍCULO  63 DE LOS LINEAMIENTOS PARA LA VERIFICACIÓN DE LOS 
PADRONES DE PERSONAS AFILIADAS A LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
NACIONALES Y LOCALES Y QUE ESTA TABLA SEÑALE NO SOLAMENTE CUÁLES 
REGISTROS FUERON VÁLIDOS, SINO EL TOTAL DE CAPTURAS, EL TOTAL DE 
REGISTROS VÁLIDOS, PERO EL TOTAL DE INCONSISTENCIAS TAMBIÉN. DE MI 
PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ. Y A CONTINUACIÓN BUENO, PUES YO EN TOTAL CONSONANCIA CON 
TODAS LAS OBSERVACIONES QUE SE HAN VERTIDO EN ESTE MOMENTO. Y 
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NADA MÁS PUES PARA AVISAR QUE YO TAMBIÉN EMITIRÉ UN VOTO 
CONCURRENTE, POR EL TEMA DE LA DILACIÓN EN LA PRESENTACIÓN. 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ UNA MOCIÓN”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“PERDÓN, SÍ, PARA EMITIR TAMBIÉN UN VOTO CONCURRENTE. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “UNA MOCIÓN CONSEJERO PEDRO”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “SI ME LO PERMITE CONSEJERA PRESIDENTA, ANDO DISTRAÍDO UN 
POQUITO. MIREN, TAMBIÉN PARA ANUNCIAR UN VOTO CONCURRENTE Y 
ALGUNAS OBSERVACIONES EN EL ANTECEDENTE 14, SE SUGIERE AGREGAR 
LO QUE SE REFIERE AL PUNTO PRIMERO DEL ACUERDO DEL INE/CG640/2022, 
QUE SEÑALA “PRIMERO. SE DEJAN SIN EFECTOS LOS ACUERDOS DEL INE, DEL 
CONSEJO GENERAL, 172 DEL 2016, INE DEL CONSEJO GENERAL 851/2016 E INE 
DEL CONSEJO GENERAL DEL 207/2022. ASIMISMO, SE ABROGAN LOS 
LINEAMIENTOS SEÑALADOS EN LA CONSIDERACIÓN 70 DEL PRESENTE 
ACUERDO. ESTO ES CON FINALIDAD DE BRINDAR CERTEZA Y FACILITAR A LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS NACIONALES, PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, 
PERSONAS AFILIADAS, LOS PROCESOS RELATIVOS A LA VERIFICACIÓN DE LOS 
PADRONES DE MILITANTES, TODA VEZ QUE EL ACUERDO SEÑALADO INCLUYE 
LOS LINEAMIENTOS QUE SUSTITUYE A LOS QUE SE ABROGAN E INTEGRAN EN 
UN SOLO DOCUMENTO, LOS PROCESOS ESTABLECIDOS EN LOS MISMOS. Y DE 
IGUAL FORMA CON LOS ACUERDOS REFERIDO YA POR MIS COMPAÑEROS EN 
DÍA ANTERIOR, EN EL CONSIDERANDO TRIGÉSIMO SEP… SÍ, PERDÓN, 
TRIGÉSIMO SÉPTIMO, AGREGAR EL ARTÍCULO 63, AGREGAR A LA LITERALIDAD 
PORQUE CONSIDERO QUE ES ENTONCES MUY IMPORTANTE. LE AGRADEZCO 
LA GENTILEZA DE ESTA MANIFESTACIÓN PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERO. ACEPTO SU MOCIÓN. CON VOTO CONCURRENTE SÍ, ANUNCIADO. 
BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO 
PRESENTADO EN EL NÚMERO DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DEL CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ, EL CONSEJERO JAVIER ARIAS, LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ, LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ, LAS REALIZADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y 
CON LOS VOTOS CONCURRENTES DE PARTE DE TODAS Y TODOS LOS 
CONSEJEROS DE ESTE CONSEJO ESTATAL. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR". 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, 
QUE EL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO NÚMERO DOS 
DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO 
LAS 12 HORAS CON 34 MINUTOS DE ESTE DÍA VIERNES 6 DE OCTUBRE DEL 
AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, LAS DEL CONSEJERO JAVIER ARIAS CASAS, LAS 
DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, LAS DE LA CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, LAS DE LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ CAMPOS Y LAS DEL CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS. POR OTRA PARTE, SE HACE CONSTAR LOS VOTOS CONCURRENTES 
DE TODOS Y CADA UNO DE LOS CONSEJEROS Y CONSEJERAS ESTATALES 
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ELECTORALES. ASIMISMO, SE HACE DEL CONOCIMIENTO QUE EL PRESENTE 
ACUERDO SE IDENTIFICA CON LA CLAVE IMPEPAC/CEE/291/2023. ES CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “PASEMOS AL PUNTO NÚMERO TRES DEL 
ORDEN DEL DÍA”. ------------------------------------------------------------------------------------------ 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. PREVIO A 
PASAR AL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA, ME PERMITO HACER DEL 
CONOCIMIENTO, QUE SE HA INCORPORADO DE MANERA PRESENCIAL, LA 
LICENCIADA ELIZABETH CARRIZOSA DÍAZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS. POR OTRA PARTE, SE INCORPORÓ A 
ESTA SESIÓN, DE MANERA VIRTUAL, EL LICENCIADO ADÁN MANUEL RIVERA 
NORIEGA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS 
MORELOS. AHORA BIEN, EL SIGUIENTE PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA, 
CORRESPONDE AL NUMERAL TRES, LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA 
DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE LO RELATIVO AL 
CUMPLIMIENTO DEL NÚMERO MÍNIMO DE PERSONAS AFILIADAS AL PARTIDO 
POLÍTICO LOCAL DENOMINADO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, PARA 
LA CONSERVACIÓN DE SU REGISTRO. LOS PUNTOS RESOLUTIVOS DE ESTE 
PROYECTO DE ACUERDO SON LOS SIGUIENTES. PRIMERO. ESTE CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE 
ACUERDO, CON BASE EN LO EXPUESTO EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL 
MISMO. SEGUNDO. SE DECLARA LA  PÉRDIDA DE REGISTRO DEL PARTIDO 
POLÍTICO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, AL NO HABER ACREDITADO 
POR LO MENOS EL .26% QUE CORRESPONDE A 3 MIL 944 PUNTO 1220 DE 
REGISTROS VÁLIDOS, CANTIDAD MÍNIMA DE AFILIADOS REQUERIDOS, PARA 
CONSERVAR EL REGISTRO LOCAL EN ESTA ENTIDAD Y SÓLO ACREDITAR UN 
TOTAL DE 3 MIL 879; POR LO QUE NO CUMPLE CON SU OBLIGACIÓN DE 
MANTENER EL MÍNIMO DE MILITANTES PARA LA CONSERVACIÓN DE SU 
REGISTRO. TERCERO. SE ORDENA EL INICIO DEL PROCEDIMIENTO DE 
LIQUIDACIÓN DEL PARTIDO  MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, EN 
TÉRMINOS DEL ANÁLISIS REALIZADO EN EL PRESENTE ACUERDO. CUARTO. 
SE DECLARA LA PÉRDIDA DE TODOS LOS DERECHOS Y PRERROGATIVAS 
ESTABLECIDAS EN FAVOR DEL PARTIDO POLÍTICO EN… PREVISTOS EN LA 
LEGISLACIÓN ELECTORAL Y LA EXTINCIÓN DE LA PERSONALIDAD JURÍDICA 
DEL INSTITUTO POLÍTICO, SIN EMBARGO, QUIENES HAYAN SIDO SUS 
DIRIGENTES, CANDIDATOS, ADMINISTRADORES Y REPRESENTANTES 
LEGALES, DEBERÁN CUMPLIR CON LOS OBLIGACIONES FISCALES HASTA LO 
CONCLUSIÓN DE LOS PROCEDIMIENTOS RESPECTIVOS Y DE LIQUIDACIÓN DE 
SU PATRIMONIO ADQUIERON DEFINITIVIDAD, CON EFECTOS O PARTIR DE LA 
APROBACIÓN DEL ACUERDO RESPECTIVO; EN TÉRMINOS DE LO PREVISTO 
POR EL ARTÍCULO 96, DE LA LEY GENERAL DE PARTIDOS POLÍTICOS, Y 
NUMERAL 21, DE LOS LINEAMIENTOS APLICABLES. QUINTO. SE ORDENA A LA 
DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO DE ESTE 
ÓRGANO COMICIAL Y SEGÚN SEA EL CASO, QUE EN CASO QUE AL PARTIDO 
MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, SE LE HAYAN HECHO ENTREGA EN 
COMODATO DE OFICINAS, BIENES MUEBLES Y DEMÁS RECURSOS 
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MATERIALES PARA EL DESARROLLO DE SUS ACTIVIDADES, CUYO PROPIEDAD 
SON DEL IMPEPAC, LOS MISMOS DEBERÁN REINTEGRARSE EN TÉRMINOS DE 
LA NORMATIVA INTERNA APLICABLE, A DICHA DIRECCIÓN. SEXTO. SE 
INSTRUYE AL SECRETARIO EJECUTIVO, REALICE LAS ACCIONES 
CORRESPONDIENTES EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 98, FRACCIÓN 29, DEL 
CÓDIGO ELECTORAL LOCAL. SÉPTIMO. SE INSTRUYE AL SECRETARIO 
EJECUTIVO, PUBLIQUE EL PRESENTE ACUERDO EN EL PERIÓDICO OFICIAL 
DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MORELOS “TIERRA Y LIBERTAD”. 
OCTAVO. NOTIFÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO AL INSTITUTO NACIONAL 
ELECTORAL Y AL PARTIDO POLÍTICO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL. 
NOVENO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PAGINA OFICIAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS 
UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL 
LICENCIADO POZAS RICHARDS, LA LICENCIADA… LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE 
LICENCIADO POZAS RICHARDS POR FAVOR”. EL REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS PRESIDENTA. PARA EFECTO DE TENER MEJOR AUDIO Y EVITAR 
ERRORES EN ESTAS COSAS DE LA COMPUTADORA, VOY A QUITAR MI IMAGEN 
Y ME VOY A QUEDAR ÚNICAMENTE CON EL SONIDO. EN CASO DE QUE FALLE 
PIDO ATENTAMENTE QUE SE MARQUE POR TELÉFONO PARA QUE PUEDA YO 
ARGUMENTAR LO QUE TENGO PREPARADO. CON ENORME PREOCUPACIÓN, 
ESTAMOS OBSERVANDO QUE EN ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE 
CONSEJO ESTATAL, EXISTE UNA RETARDADA URGENCIA Y AL PARECER 
OSCUROS INTERESES PARA LA APROBACIÓN DE ESTE DICTAMEN EN EL QUE 
EXTEMPORÁNEAMENTE SE PROPONE LA PÉRDIDA DE REGISTRO DEL 
PARTIDO POLÍTICO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, SUPUESTAMENTE 
POR NO REUNIR LA CANTIDAD DE 3 MIL 944 AFILIADOS VÁLIDOS, CANTIDAD 
MÍNIMA REQUERIDA PARA CONSERVAR EL REGISTRO LOCAL EN ESTA 
ENTIDAD, LO CUAL ES TOTALMENTE FALSO, PORQUE EN LA ACTUALIDAD, 
SEGÚN REGISTRO DEL PROPIO INE, SE CUENTA CON MÁS DE 6 MIL AFILIADOS. 
ACUERDO QUE PARECE IGNORAR, INVOLUNTARIA O DELIBERADAMENTE, QUE 
SI BIEN ES CIERTO QUE NO CONSERVAR EL MÍNIMO DE AFILIADOS ES CAUSAL 
DE PÉRDIDA DE REGISTRO, TAMBIÉN ES CIERTO QUE ESA PÉRDIDA DE 
REGISTRO NO OPERA DE MANERA AUTOMÁTICA Y TAJANTE, COMO SE 
PLANTEA EN ESTE DICTAMEN, SINO QUE ANTES DE DECRETAR LA 
CANCELACIÓN DEL REGISTRO, DEBE DARSE AL PARTIDO AFECTADO, LA 
OPORTUNIDAD DE SER OÍDO EN SU DEFENSA. ESTA DISPOSICIÓN ES 
CONGRUENTE CON EL PRINCIPIO DE LEGALIDAD QUE RIGE LA FUNCIÓN 
ELECTORAL Y OBLIGA AL ORGANISMO ELECTORAL A RESPETAR EN TODO 
MOMENTO LA GARANTÍA DE AUDIENCIA, LO QUE IMPLICA QUE PREVIO A LA 
APROBACIÓN DEL ACUERDO QUE EN SU CASO DETERMINE LA CANCELACIÓN 
DEL REGISTRO, DEBE HACERSE DEL CONOCIMIENTO AL PARTIDO POLÍTICO 
LOS RESULTADOS DEL EJERCICIO DE VERIFICACIÓN, PARA QUE EN UN PLAZO 
QUE AL EFECTO SE LE CONCEDA, PUEDA RENDIR INFORMACIÓN O 
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ELEMENTOS DE CONVICCIÓN PARA PROBAR EN SU FAVOR O ASUMIR ALGUNA 
POSICIÓN QUE A SU INTERÉS CONVENGA. DICTAMEN QUE DE APROBARSE 
VIOLENTA EN FORMA FLAGRANTE EL DERECHO DE MÁS DE 6 MIL 213 
CIUDADANOS PARA PARTICIPAR EN LA VIDA DEMOCRÁTICA DEL ESTADO, 
VIOLENTANDO LO ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULO 1, 14, 16, 32, 35 Y 41 DE LA 
CONSTITUCIÓN FEDERAL, PORQUE AL PRETENDER RETIRAR EL REGISTRO 
COMO PARTIDO POLÍTICO LOCAL, NO SE HAN SEGUIDO LAS FORMALIDADES 
ESENCIALES DEL PROCEDIMIENTO Y DE CONTINUAR CON ESTE 
EXTEMPORÁNEO E ILEGAL ACUERDO, SE VIOLENTAN LOS DERECHOS 
POLÍTICO-ELECTORALES DE LOS 6 MIL 213 CIUDADANOS, QUE EN EL MES DE 
AGOSTO DEL 2020, LOGRARON EL REGISTRO COMO PARTIDO POLÍTICO 
LOCAL. POR OTRA PARTE, ES PRUDENTE ANOTAR QUE EL ARTÍCULO 41, 
FRACCIÓN QUINTA, APARTADO A CONSTITUCIONAL, ESTABLECE 
CLARAMENTE QUE SON PRINCIPIOS RECTORES EN LA ACTUACIÓN DE LOS 
ORGANISMOS ELECTORALES, LA CERTEZA, LEGALIDAD, IMPARCIALIDAD, 
MÁXIMA PUBLICIDAD Y OBJETIVIDAD. EL PRINCIPIO DE CERTEZA EN MATERIA 
ELECTORAL, DEBE ENTENDERSE COMO EL QUE LAS AUTORIDADES 
COMICIALES ESTÉN DOTADAS DE FACULTADES EXPRESAS QUE PERMITAN A 
QUIENES PARTICIPEN EN LOS PROCESOS ELECTORALES, CONOCER CON 
CLARIDAD Y SEGURIDAD, LAS REGLAS QUE DEBAN SEGUIRSE, TANTO POR 
AQUELLAS COMO POR ÉSTAS, ENTENDIÉNDOSE QUE EN BASE A ESTE 
PRINCIPIO, LAS AUTORIDADES LLEVARÁN A CABO LOS ACTOS QUE LA LEY LES 
ATRIBUYE, NO DE MANERA ARBITRARIA, SINO DENTRO DE LOS PLAZOS Y 
CONFORME A LA PROPIA… Y CONFORME A LA FORMA QUE LA PROPIA LEY 
DISPONE. ES DECIR, LOS TÉRMINOS O PLAZOS ESTABLECIDOS POR LA LEY. 
EN MATERIA ELECTORAL DEBEN SURTIR IGUAL PARA EL CIUDADANO, COMO 
PARA LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y PARA LA AUTORIDAD ELECTORAL POR LO 
CONTRARIO, VULNERA LOS PRINCIPIOS DE CERTEZA Y FIRMEZA ELECTORAL, 
ELLO IMPIDE QUE LOS ÓRGANOS ELECTORALES, LOS CIUDADANOS O LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS, REALICEN ACTOS DENTRO DEL PROCESO, FUERA DE 
LOS PLAZOS QUE LA NORMATIVIDAD SEÑALA. LES RECORDAMOS A LOS 
INTEGRANTES DE ESTE PLENO, QUE PARA LOGRAR NUESTRO REGISTRO 
COMO PARTIDO POLÍTICO, EN EL AÑO 2020, EN EL MÁS, REALIZAMOS 29 
ASAMBLEAS MUNICIPALES Y DE ACUERDO A LOS REGISTROS REALIZADOS 
POR PERSONAL DE ESTE ORGANISMO PÚBLICO, ACREDITAMOS TENER 4 MIL 
820 AFILIADOS, MÁS 1,399 AFILIADOS REGISTRADOS EN EL RESTO DEL 
ESTADO, PARA UN TOTAL DE 6 MIL 213 AFILIADOS DE INICIO. SIN EMBARGO, 
HOY INDEBIDAMENTE SE BUSCA ENRARECER EL AMBIENTE POLÍTICO PARA 
ESTA ELECCIÓN, PORQUE FUERA DE LOS TIEMPOS ESTABLECIDOS Y SIN 
CUBRIR LAS FORMALIDADES ESTABLECIDAS EN LA LEY Y APARENTEMENTE 
SUSTENTÁNDOSE BÁSICAMENTE EN LOS LINEAMIENTOS PARA LA 
VERIFICACIÓN DE LOS PADRONES DE PERSONAS AFILIADAS A LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS NACIONALES Y LOCALES, Y UNA SERIE DE NOTIFICACIONES 
DEFICIENTES, PORQUE NUNCA SE NOS HICIERON LLEGAR LOS ANEXOS A QUE 
SE HA HECHO MENCIÓN, COMO SE PUEDE CORROBORAR EN LAS MISMAS 
NOTIFICACIONES, ASÍ SE PRETENDE FUNDAMENTAR ESTE INSÓLITO 
DICTAMEN SIN TOMAR EN CONSIDERACIÓN QUE LA AUTORIDAD ELECTORAL 
DEBE DE LLEVAR A CABO LA VERIFICACIÓN DE AFILIADOS Y DETERMINAR LA 
EVENTUAL PÉRDIDA DE REGISTRO, EN EL AÑO PREVIO AL PROCESO 
ELECTORAL FEDERAL ORDINARIO, CADA TRES AÑOS E INFORMAR 
OPORTUNAMENTE A CADA PARTIDO POLÍTICO. EL ARTÍCULO 60 DE LOS 
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LINEAMIENTOS, PREVÉ QUE EL ANTEPROYECTO DE RESOLUCIÓN O EL 
INFORME GENERAL DEL PROCESO DE VALIDACIÓN, DEBERÁ SER 
PRESENTADO A LA COMISIÓN DE PRERROGATIVAS Y PARTIDOS POLÍTICOS 
DEL INSTITUTO, O BIEN AL ÓRGANO COMPETENTE DEL OPLE, PARA QUE EN 
SU CASO SEA SOMETIDO A CONSIDERACIÓN DEL CONSEJO GENERAL DEL INE 
O DEL OPLE RESPECTIVAMENTE, A MÁS TARDAR EL 31 DE AGOSTO DEL AÑO 
PREVIO A LA JORNADA ELECTORAL FEDERAL ORDINARIA, PERO SE REITERA, 
QUE EL PROCESO ELECTORAL YA INICIÓ. MISTERIOSAMENTE CON OSCURAS 
ACCIONES, NOS DESAPARECEN MILITANTES, ESTO ES, SE RASURA NUESTRO 
PADRÓN Y CON MODIFICACIONES DEFECTUOSAS, CON NOTIFICACIONES 
DEFECTUOSAS E INCOMPLETAS, SE BUSCA CANCELAR NUESTRO REGISTRO 
FUERA DE LOS TIEMPOS ESTABLECIDOS EN LA LEY, SIN TOMAR EN 
CONSIDERACIÓN QUE COMO YA SE MENCIONÓ, EL PROCESO ELECTORAL YA 
INICIÓ DESDE HACE MÁS DE UN MES Y CINCO DÍAS, Y CON ESTOS ILEGALES 
ACTOS, SE VIOLENTAN LOS DERECHOS POLÍTICO-ELECTORALES, DE MÁS DE 
6 MIL 213 CIUDADANOS QUE MANIFESTARON SU VOLUNTAD POR 
PERTENECER AL PARTIDO POLÍTICO MÁS. CONSECUENTEMENTE EL ACTO DE 
VERIFICACIÓN Y LA EVENTUAL PÉRDIDA DE REGISTRO QUE SE PROPONE, 
RESULTE EVIDENTEMENTE EXTEMPORÁNEA E ILEGAL. LO ANTERIOR, AL 
TOMAR EN CONSIDERACIÓN QUE DURANTE EL PROCESO ELECTORAL, SE 
NOS PROHÍBE REALIZAR MODIFICACIONES A NUESTROS ESTATUTOS O 
DIRIGENCIA, ESTO ES, DEBEMOS MANTENER LAS COSAS EN EL ESTADO EN 
QUE SE ENCONTRABAN AL INICIO DEL PROCESO, SIENDO EL PRINCIPIO DE 
CERTEZA EN MATERIA ELECTORAL, EL QUE PREVÉ QUE UNA VEZ INICIADO EL 
PROCESO ELECTORAL, LOS PARTICIPANTES DEBEN SABER A QUÉ REGLAS SE 
SOMETERÁN Y NO SER MODIFICADAS ÉSTAS SUSTANCIALMENTE DURANTE 
EL PROCESO ELECTORAL. Y POR ENDE, AL PRETENDER CANCELAR NUESTRO 
REGISTRO DESPUÉS DE INICIADO EL PROCESO ELECTORAL, ES ALGO 
CONTRARIO A LA NORMATIVIDAD ELECTORAL YA MENCIONADA, LO QUE 
IMPLICARÍA, DE SER APROBADO ESTE ACUERDO EN LOS TÉRMINOS 
PROPUESTOS, UNA GRAVE VIOLACIÓN A LOS DERECHOS POLÍTICO-
ELECTORALES DE NUESTROS AFILIADOS Y A LOS PRINCIPIOS DE CERTEZA, 
LEGALIDAD Y FIRMEZA ELECTORALES POR PARTE DE LA AUTORIDAD 
ELECTORAL LOCAL, PARA LO CUAL NO SÓLO BASTA UN VOTO CONCURRENTE, 
QUE BUSCA JUSTIFICAR EL RETRASO E INJUSTIFICADO INCUMPLIMIENTO DE 
LAS ACTIVIDADES QUE SE DEBIERON HABER REALIZADO EN TIEMPO Y 
FORMA. ESTA RESPONSABILIDAD DE LOS SERVIDORES PÚBLICOS 
ENCARGADOS DE LA VALIDACIÓN, NO PUEDE GENERAR UN PERJUICIO A LA 
ENTIDAD DE INTERÉS PÚBLICO DENOMINADA MOVIMIENTO ALTERNATIVA 
SOCIAL, UNA VEZ INICIADO EL PROCESO ELECTORAL, DEBIÉNDOSE 
MAXIMIZAR EL DERECHO DE ASOCIACIÓN Y SER VOTADOS DE LOS 
MILITANTES, ESTO DADA LAS RAZONES ORIGINADAS, ENTRE LAS CUALES SE 
DEBE MAXIMAR EL DERECHO DE SER VOTADO Y DE ASOCIACIÓN, EN VIRTUD 
DE LA CONFIANZA LEGÍTIMA QUE ORIGINÓ ESTE INSTITUTO EN LA CONDUCTA 
DE ESTE PARTIDO. LO ANTERIOR, AL TOMAR EN CUENTA QUE EL DÍA PRIMERO 
DE SEPTIEMBRE SE REALIZÓ LA SESIÓN SOLEMNE DE INICIO DEL PERÍODO 
ELECTORAL Y EL MÁS COMO PARTIDO POLÍTICO LOCAL, YA FORMA PARTE DE 
ESTE PROCESO Y DENTRO DE ESTE PERÍODO ELECTORAL, SÓLO PODRÍA 
PERDER EL REGISTRO EN CASO DE FALTAS GRAVES O POR NO ALCANZAR EL 
UMBRAL DEL 3% DE LA VOTACIÓN VÁLIDA EN LA PRÓXIMA ELECCIÓN, COMO 
SE HIZO EN EL PROCESO ANTERIOR, EN EL QUE SE OBTUVIERON 23 MIL 334 
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VOTOS VÁLIDOS, SIENDO EL 3.087% DE LA VOTACIÓN PARA DIPUTADOS Y MÁS 
DEL 3% EN LA ELECCIÓN DE AYUNTAMIENTOS. SE REITERA, QUE SI POR 
CUALQUIER MOTIVO LOS INTEGRANTES DEL INSTITUTO Y LA COMISIÓN 
CORRESPONDIENTE, FUERON OMISOS EN LA OPORTUNA Y VERIFICABLE 
NOTIFICACIÓN PERSONALIZADA, RESPECTO DEL RESULTADO DE LA 
REVISIÓN Y VERIFICACIÓN DE NUESTROS AFILIADOS, DENTRO DE LOS 
PLAZOS LEGALES, EN COMISIONES EN VARIAS OCASIONES SE HIZO 
MENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “LICENCIADO POZAS, UNA DISCULPA…”.  EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL EN USO 
DE LA PALABRA: “DEL SECRETARIO EJECUTIVO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “UNA DISCULPA 
LICENCIADO, TERMINÓ SU TIEMPO. EN UNA…”. EL REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL EN USO DE LA PALABRA: 
“PERFECTO. CONTINUARÉ EN LA SEGUNDA RONDA PRESIDENTA. GRACIAS”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. CONSEJERA ELIZABETH GUADA… ELIZABETH MARTÍNEZ, 
ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. EN ESTA PRIMERA INTERVENCIÓN VOY A 
REITERAR TODAS Y CADA UNA DE MIS OBSERVACIONES MANIFESTADAS EN 
EL PUNTO ANTERIOR, DADO QUE SON OFICIOS QUE SON NECESARIOS PARA 
EL ANÁLISIS DEL PRESENTE CASO. ADEMÁS TAMBIÉN, HACE UN MOMENTO 
PASÉ DE LARGO REFERIR ALGÚN ANTECEDENTE, PARA EFECTO DE MAYOR 
CLARIDAD Y CERTEZA, SE PUEDA CITAR LA TRANSCRIPCIÓN DE LOS PUNTOS 
DEL ACUERDO INE/CG640/2022, EN VIRTUD DE QUE EN LOS MISMOS SE 
ESPECIFICA QUE SE DEJAN SIN EFECTO LOS ACUERDOS Y ABROGAN 
LINEAMIENTOS ESTABLECIDOS POR EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, 
RELACIONADOS CON LA VERIFICACIÓN DEL NÚMERO DE AFILIADOS DE 
PARTIDOS POLÍTICOS NACIONALES Y LOCALES, ASÍ COMO DIVERSAS 
ACCIONES QUE  SE REALIZARÍAN PARA EL DEBIDO CONOCIMIENTO E 
IMPLEMENTACIÓN DE LOS REFERIDOS LINEAMIENTOS. EN LA PÁGINA 24, 
PÁRRAFO… CUARTO PÁRRAFO, SE PROPONE CORREGIR LA PALABRA, A FIN 
DE QUE LA REDACCIÓN RESULTE CONGRUENTE Y SE DIGA “CONTARA”. Y POR 
CUANTO A LA PÁGINA 27, PUNTO DE ACUERDO TERCERO, DICE “SE REALICEN 
EN LA PÁGINA OFICIAL DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL, EL DÍA HÁBIL 
SIGUIENTE EN QUE LA RESOLUCIÓN HAYA QUEDADO FIRME”. ESTE PÁRRAFO 
SE SUGIERE INCORPORAR EN PUBLICACIÓN DEL PADRÓN VERIFICADO EN 
LOS CASOS QUE… EN EL CASO ANTERIOR, PERO EN ESTE CASO NO 
APLICARÍA. EN EL ARTÍCULO 63 DE LOS LINEAMIENTOS, SUGERIRÍA EN LA 
RESOLUCIÓN INFORME GENERAL QUE EMITE EL CONSEJO GENERAL DEL 
INSTITUTO O DEL OPLE, EN RELACIÓN CON LA VERIFICACIÓN DEL PADRÓN DE 
PERSONAS AFILIADAS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS NACIONALES O 
PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES RESPECTIVAMENTE, PARA LA 
CONSERVACIÓN DE SU REGISTRO, SE INCLUIRÁ COMO ANEXO LA LISTAS DE 
LOS REGISTROS CON INCONSISTENCIAS QUE NO FUERON CONTABILIZADOS, 
PARA EL EFECTO DE CONFORMAR EL PADRÓN DE PERSONAS AFILIADAS A 
ESTOS. DICHAS LISTAS CONTENDRÁN EL NOMBRE COMPLETO DE LA 
PERSONA CIUDADANA, ASÍ COMO EL SUPUESTO QUE SE ACTUALIZÓ PARA NO 
CONTABILIZARLO, DEJANDO A SALVO SU DERECHO, PARA QUE UNA VEZ 
FINALIZADO EL PROCESO DE VERIFICACIÓN RETOME EL PROCEDIMIENTO DE 
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AFILIACIÓN CON EL PARTIDO POLÍTICOS. DE AHÍ QUE SE PONE A 
CONSIDERACIÓN QUE COMO ANEXO AL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO, 
SE INTEGRE EN LAS LISTAS DE LOS REGISTROS CON INCONSISTENCIAS DEL 
PARTIDO POLÍTICO LOCAL QUE SE TRATE. POR MI PARTE ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y UNA DISCULPA. 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. TAMBIÉN SUMAR ALGUNAS 
OBSERVACIONES QUE COMENTÉ YA EN LOS PUNTOS DE ACUERDO 
ANTERIOR, Y ALGUNAS NUEVAS, POR LA TRASCENDENCIA DEL PRESENTE 
PROYECTO. AÑADIR UN ANTECEDENTE DOCE Y RECORRER LOS 
SUBSECUENTES QUE DIGA QUE EL 19 DE OCTUBRE DE 2022, EL CONSEJO 
GENERAL DEL INE APROBÓ EL ACUERDO 640 DEL 2022, QUE JUSTAMENTE 
VERSA RESPECTO DE LOS LINEAMIENTOS PARA LA VERIFICACIÓN DE LOS 
PADRONES DE PERSONAS AFILIADAS A LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
NACIONALES Y LOCALES Y EN ÉSTE QUEDARON SIN EFECTOS LOS 
ACUERDOS 172/2016, 851/2016, 207… Y 207/2022, TODOS APROBADOS POR EL 
CONSEJO GENERAL DEL INE. SOLICITARÍA QUE EN LOS ANTECEDENTES 8 Y 9 
SEAN COLOCADOS PREVIO AL 7, CON EL ÚNICO PROPÓSITO DE QUE ESTÉN 
CRONOLÓGICAMENTE ORDENADOS. SOLICITARÍA DE IGUAL MANERA QUE 
LOS DEMÁS ACUERDOS, QUE SE HAGA UNA BÚSQUEDA EN RELACIÓN A SI EL 
PARTIDO POLÍTICO DIO CONTESTACIÓN AL OFICIO IMPEPAC/SE/VAMA/48/2023, 
MEDIANTE EL CUAL SE NOTIFICÓ A LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS LOCALES, EL OFICIO IDENTIFICADO COMO 
INE/DEPPP/DE/DPPF/4072/2022 Y EN TODO CASO SE LLEVE A CABO LA 
CERTIFICACIÓN RESPECTIVA. TAMBIÉN DE IGUAL MANERA QUE LOS DEMÁS 
ACUERDOS, SE ANEXE LA LISTA DE REGISTRO CON INCONSISTENCIA Y UNA 
TABLA RESPECTO DEL ARTÍCULO 63 DE LOS LINEAMIENTOS MULTICITADOS, 
EN DONDE NO SOLAMENTE SE NOS HAGA CONSTAR CUÁLES SON LOS 
REGISTROS VÁLIDOS, SINO EL TOTAL DE CAPTURAS Y CUÁLES FUERON LAS 
INCONSISTENCIAS. SUGIERO TAMBIÉN PONGAMOS ÉNFASIS EN ESTE 
PROYECTO, EN EL ARTÍCULO 23, QUE… DE LOS LINEAMIENTOS 
MULTICITADOS QUE A LA LETRA DICE: “EL SISTEMA DE VERIFICACIÓN SE 
ENCUENTRA DISPONIBLE VÍA INTERNET Y CADA PARTIDO POLÍTICO NACIONAL 
Y PARTIDO POLÍTICO LOCAL, CONTARÁ CON USUARIOS Y CONTRASEÑAS DE 
ACCESO QUE LES SERÁN PROPORCIONADOS POR EL INSTITUTO, A TRAVÉS 
DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE PARTIDOS POLÍTICOS, TRATÁNDOSE DE 
PARTIDOS POLÍTICOS NACIONALES Y A TRAVÉS DE LA UNIDAD TÉCNICA DE 
VINCULACIÓN CON OPLE, TRATÁNDOSE DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, 
PARA SU USO EXCLUSIVO, BAJO SU MÁS ESTRICTA RESPONSABILIDAD. EL 
ACCESO PODRÁ SER PARA CAPTURA O DESCARGA DE DATOS, 
ACTUALIZACIÓN Y CONSULTA DE SU PROPIA INFORMACIÓN, SEGÚN LO 
SOLICITE EL PARTIDO POLÍTICO. LAS CANCELACIONES DE LAS CUENTA DE 
USUARIO, DEBERÁN DE IGUAL MANERA SER INFORMADAS AL INSTITUTO O AL 
OPLE, A EFECTO DE GESTIONAR SU REVOCACIÓN. SOLICITO QUE TAMBIÉN SE 
PUEDA INCLUIR UN PUNTO DE ACUERDO, MEDIANTE EL CUAL SE… EL 
PRESENTE ACUERDO, EN CASO DE SER APROBADO POR EL PLENO DE ESTE 
CONSEJO, SEA PUBLICADO A LA INMEDIATEZ EN EL PERIÓDICO “TIERRA Y 
LIBERTAD”, MÁXIMO ÓRGANO DE DIFUSIÓN EN NUESTRO ESTADO. TAMBIÉN 
SOLICITARÍA QUE DENTRO DEL ANÁLISIS EN DONDE SEÑALAMOS EL OFICIO 
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INE/DEPPP/DE/DPPF/2092/2023, SE… Y EL OFICIO DE IGUAL NOMENCLATURA, 
SOLAMENTE CAMBIA EL NÚMERO, ES 1200… 1386/2023, SE INFORMA… EN EL 
CUAL… AQUÍ ES UN OFICIO MUY IMPORTANTE, PORQUE ES EN EL CUAL SE 
INFORMA LA CONCLUSIÓN DE LA COMPULSA DE LA TOTALIDAD DE 
REGISTROS DE LOS PARTIDOS POLÍTICO LOCALES CONTENIDOS EN EL 
SISTEMA DE VERIFICACIÓN DEL PADRÓN DE PERSONAS AFILIADAS, CONTRA 
EL PADRÓN ELECTORAL LOCAL Y SEÑALA QUE SE INICIA LA ETAPA RELATIVA 
A LA SUBSANACIÓN DE REGISTRO CON INCONSISTENCIAS, MISMO QUE LES 
FUE NOTIFICADO MEDIANTE OFICIO IMPEPAC/SE/VAMA/988/2023, EN EL CUAL 
SOLICITO QUE SE LLEVE A CABO UNA BÚSQUEDA, EN TODO CASO PARA 
ADVERTIRSE AL PARTIDO POLÍTICO DIO CONTESTACIÓN Y EN CASO DE QUE 
NO, SE LLEVE A CABO LA CERTIFICACIÓN CORRESPONDIENTE. EN ÉSTE 
JUSTAMENTE HACE REFERENCIA TAMBIÉN EL ARTÍCULO 53 DE LOS 
LINEAMIENTOS QUE INDICA: “RECIBIERON LOS RESULTADOS ENVIADOS POR 
LA DERFE, LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE PARTIDOS POLÍTICOS, DENTRO DE 
LOS DIEZ DÍAS HÁBILES SIGUIENTES, NOTIFICARÁ POR CORREO 
ELECTRÓNICO, EMITIDO A TRAVÉS DEL SISTEMA DE VERIFICACIÓN, A LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS NACIONALES Y LA UNIDAD TÉCNICA DE LOS OPLES, 
PARA QUE LO HAGA DENTRO DEL CONOCIMIENTO DE LOS OPLES Y ESTOS 
COMUNIQUEN A LOS PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, EL PLAZO PARA 
SUBSANAR LOS REGISTROS CON INCONSISTENCIAS, A EFECTO DE QUE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS PUEDAN GENERAR LOS LISTADOS DE ESTOS 
REGISTROS, EN EL SISTEMA DE VERIFICACIÓN. LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
TENDRÁN UN PLAZO DE 30 DÍAS HÁBILES, PARA MANIFESTAR LO QUE A SU 
DERECHO CONVENGA. JUSTO POR ELLO PIDO QUE SE HAGA ESTA BÚSQUEDA 
Y EN TODO CASO LA CERTIFICACIÓN, SI ES QUE NO SUBSANARON LAS 
INCONSISTENCIAS O MANIFESTARON LO QUE A SU DERECHO CONVINIERA. 
TAMBIÉN SOLICITARÍA EN ESTE CASO, QUE SE INCLUYA UN PUNTO DE 
ACUERDO CONFORME A LO SIGUIENTE: “INSTRÚYASE A LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA DEL IMPEPAC, A EFECTO DE DESIGNAR A LA INMEDIATEZ, 
INTERVENTOR QUE FUNJA COMO RESPONSABLE DE PROCURAR Y 
ADMINISTRAR EL PATRIMONIO DEL PARTIDO POLÍTICO LOCAL EN 
LIQUIDACIÓN, MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, DE LA FORMA MÁS 
EFICIENTE POSIBLE, EVITANDO ASÍ CUALQUIER MENOSCABO A SU VALOR, 
TANTO AL MOMENTO DE LIQUIDARLO, COMO DURANTE EL TIEMPO EN QUE 
LOS BIENES, DERECHOS Y OBLIGACIONES, ESTÉN BAJO SU 
RESPONSABILIDAD, DE CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO 381 DEL 
REGLAMENTO DE FISCALIZACIÓN DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL. 
FINALMENTE, MANIFESTAR QUE EN ESTE PROYECTO EN PARTICULAR, 
EMITIRÉ UN VOTO RAZONADO POR DOS CUESTIONES, LA PRIMERA Y 
CONFORME A LOS DEMÁS PROYECTOS, POR LA DILACIÓN DE LA 
PRESENTACIÓN DEL ACUERDO, PERO TAMBIÉN, EN ESTE CASO EN 
ESPECÍFICO, DADO LA TRASCENDENCIA DEL PROYECTO QUE SE NOS PONE A 
CONSIDERACIÓN, PORQUE CONSIDERO QUE EN ESTE CASO NO LLEVAMOS A 
CABO LA GARANTÍA DE AUDIENCIA PREVISTA EN EL ARTÍCULO 95, NUMERAL 
DOS DE LA LEY GENERAL DE PARTIDOS POLÍTICOS, EN CORRELACIÓN AL 
ARTÍCULO 62 DE LOS LINEAMIENTOS Y ES QUE JUSTAMENTE EL ARTÍCULO 95, 
NUMERAL DOS, NOS SEÑALA “NO PODRÁ RESOLVERSE LA PÉRDIDA DE 
REGISTRO, EN LOS SUPUESTOS PREVISTOS EN LOS INCISOS E) Y F) DEL 
PÁRRAFO 9 DEL ARTÍCULO 22 Y D) Y E) DEL PÁRRAFO 1 DEL ARTÍCULO 
ANTERIOR, HIPÓTESIS EN EL QUE SE ENCUENTRA ESTE SUPUESTO, SIN QUE 
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PREVIAMENTE SE OIGA EN DEFENSA A LA AGRUPACIÓN POLÍTICA O AL 
PARTIDO POLÍTICO INTERESADO. RESPECTO A ELLO QUIERO COMENTAR QUE 
A TRAVÉS DEL OFICIO IMPEPAC/CEEMCC/240/2023, EL PRIMERO DE OCTUBRE 
DEL 2023, CON INDEPENDENCIA DE QUE YA HABÍA PASADO EL ACUERDO A LA 
COMISIÓN DE ORGANIZACIÓN, SOLICITÉ QUE SE LLEVARÁ A CABO ESTE 
DERECHO DE AUDIENCIA. NO OBSTANTE, EMITIRÉ MI VOTO A FAVOR DEL 
PROYECTO QUE SE NOS PONE A CONSIDERACIÓN, PORQUE ADVIERTO QUE 
FUERON NOTIFICADAS LAS ACTUACIONES, AUNADO A QUE LA VERIFICACIÓN 
SI BIEN ES TRIANUAL, ES UNA VERIFICACIÓN PERMANENTE Y CONSTANTE, 
PODRÍA PARECER MUY RELEVANTE ÚNICAMENTE LA NOTIFICACIÓN 
RESPECTO DEL TÉRMINO DE LA COMPULSA Y EL PLAZO A SUBSANAR. SIN 
EMBARGO, DE TODA LA NARRATIVA QUE HAY EN EL ACUERDO, ADVERTIMOS 
DISTINTAS COMUNICACIONES Y ADEMÁS DE QUE EN EL ARTÍCULO 23 DE LOS 
LINEAMIENTOS, NOS QUEDA CLARO QUE ESTE SISTEMA SE ENCUENTRA 
DISPONIBLE VÍA INTERNET PARA CADA PARTIDO POLÍTICO LOCAL, CUENTAN 
CON USUARIOS Y CONTRASEÑAS DE ACCESO Y TIENEN POSIBILIDAD DE 
CAPTURA, DESCARGA DE DATOS, ACTUALIZACIÓN Y CONSULTA DE SU 
PROPIA INFORMACIÓN, POR LO CUAL DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LICENCIADO POZAS 
RICHARDS, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y EL CONSEJERO JAVIER 
ARIAS Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO EN SEGUNDO RONDA. SE SUMA 
EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ Y LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LICENCIADO POZAS RICHARDS ADELANTE POR FAVOR”. EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. NUEVAMENTE VUELVO A APAGAR MI 
CÁMARA Y CONTINÚO. EN COMISIONES, EN VARIAS OCASIONES SE HIZO 
MENCIÓN DE LA FE PÚBLICA CON LA QUE CUENTA EL SECRETARIO 
EJECUTIVO. SIN EMBARGO, ANTE ESA FE PÚBLICA DEL SECRETARIO, NUNCA 
SE CERTIFICÓ ANTE EL SISTEMA QUE SÓLO TENÍAMOS 3 MIL 870 AFILIADOS 
VÁLIDOS AL DÍA 31 DE MARZO DEL 2023, Y SI ACASO SE REALIZÓ ESTÁ 
ACTIVIDAD, ESO NUNCA SE NOS NOTIFICÓ. LO ÚLTIMO QUE SABÍAMOS POR 
ESTE INSTITUTO ERA QUE CONTÁBAMOS CON 4 MIL 400 AFILIADOS VÁLIDOS, 
SEGÚN EL OFICIO IMPEPAC/DEOYPP/095/2023, SIGNADO POR EL DIRECTOR 
EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, EN EL QUE SE 
INFORMÓ A MÁS QUE CONTÁBAMOS CON EL NÚMERO DE AFILIADOS… QUE 
NUESTRO NÚMERO DE AFILIADOS VÁLIDOS ERA DE 4 MIL 430 Y QUE EL 
PADRÓN… Y QUE EL 0.26 DEL PADRÓN ELECTORAL, ERA DEL 3 MIL 944. ES 
IMPORTANTE SEÑALAR QUE DE ACUERDO A LOS LINEAMIENTOS, ARTÍCULO 
20, PADRÓN VERIFICADO ES EL QUE CONTIENE LOS REGISTROS VÁLIDOS 
VERIFICADOS POR EL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO; ARTÍCULO 38. 
AQUELLOS REGISTROS QUE SE ENCUENTREN EN EL PADRÓN ELECTORAL Y 
NO SE UBIQUEN EN EL CONJUNTO DE REGISTROS CON INCONSISTENCIAS, SE 
LES DENOMINARÁ REGISTROS VÁLIDOS; ARTÍCULO 52. SE CONSIDERARÁN 
REGISTROS VÁLIDOS LOS QUE FUERON LOCALIZADOS EN EL PADRÓN 
ELECTORAL Y NO PRESENTAN ALGÚN TIPO DE INCONSISTENCIA. EN ESE 
SENTIDO, ES EVIDENTE QUE EL 22 DE FEBRERO SE CUMPLÍA Y SE REBASABA 
CON EL NÚMERO MÍNIMO DE REGISTROS VÁLIDOS, PERO MISTERIOSAMENTE 
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EN LA VERIFICACIÓN DEL 31 DE MARZO, SE NOS QUITAN O BORRAN 
AFILIADOS. Y POR EJEMPLO, LOS INTEGRANTES DE LAS DIRIGENCIAS 
ESTATALES Y MUNICIPALES, REGISTRADAS ANTE ESTE INSTITUTO, NO 
APARECEN EN ESE PADRÓN, NI EL PRESIDENTE DEL COMITÉ DIRECTIVO 
ESTATAL, LICENCIADO ENRIQUE PAREDES SOTELO APARECE. Y BUENO, NO 
VAMOS MÁS LEJOS, EL DE LA VOZ, A PESAR DE SER FUNDADOR DEL MÁS Y 
COMO REPRESENTANTE DE HABER ESTADO PRESENTE EN MÁS DEL 90% DE 
LAS SESIONES DE ESTE CONSEJO ESTATAL, DURANTE LOS ÚLTIMOS 3 AÑOS, 
AVALANDO CADA ACUERDO O ACTIVIDAD ELECTORAL Y SER SECRETARIO DE 
UN COMITÉ MUNICIPAL DEL MÁS, TAMPOCO APAREZCO EN ESE PADRÓN, CON 
LO QUE UNA VEZ MÁS SE DEMUESTRA LA BURLA FORMA EN QUE SE NOS 
QUIERE CANCELAR EL DERECHO DE PARTICIPAR EN LA VIDA DEMOCRÁTICA 
DE NUESTRO ESTADO. HABLAMOS DE UNA REVISIÓN TRIANUAL, PERO 
CUANDO SE REALIZÓ ESA SUPUESTA REVISIÓN, EL MÁS AÚN NO CONTABA 
CON TRES AÑOS, ESO PORQUE EL REGISTRO DE NUESTRO PARTIDO SE NOS 
OTORGÓ EL 31 DE AGOSTO DEL 2020 Y EL ACUERDO RESPECTIVO FUE 
PUBLICADO EL 7 DE OCTUBRE DEL 2020. REITERO UNA VEZ MÁS, AL 31 DE 
AGOSTO, AÚN NO TENÍAMOS 3 AÑOS. SIN EMBARGO, ES IMPORTANTE 
RESALTAR CÓMO ES POSIBLE QUE SI EL 22 FEBRERO LA DIRECCIÓN DE 
ORGANIZACIÓN NOS INFORMA QUE CONTAMOS CON  4 MIL 430 AFILIADOS 
VÁLIDOS, DE BUENAS A PRIMERAS EN MARZO, YA TENEMOS MENOS. ES ALGO 
MUY CURIOSO ¿VERDAD? ENTONCES TENEMOS QUE ENTENDER QUE AQUÍ 
HUBO MANO NEGRA, HAY INTERESES QUE SE ESTÁN MANEJANDO Y SE NOS 
DEBIÓ HABER NOTIFICADO EN FORMA PERSONALIZADA, DADA LA GRAVEDAD 
DEL ASUNTO DE QUE SE TRATA, SE NOS DEBIÓ HABER NOTIFICADO 
VÁLIDAMENTE, ADEMÁS DE HACERNOS LLEGAR LOS ANEXOS 
CORRESPONDIENTES. NUNCA SE NOS HICIERON LLEGAR ANEXOS. AHÍ ESTÁN 
LAS NOTIFICACIONES, SE PUEDE VERIFICAR QUE NO TENEMOS NINGÚN 
ANEXO. NUNCA SE NOS ENTREGÓ NADA. NO ES POSIBLE. NO SABEMOS SI SE 
INTENTA CONFUNDIR AÚN MÁS, AL SEÑALAR LA CONSULTA REALIZADA POR 
EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, 
A LA UNIDAD TÉCNICA DE VINCULACIÓN CON LOS OPLES, CUANDO ES 
EVIDENTE QUE AL HABER TENIDO QUE CONSULTAR AL INE, RESPECTO A QUÉ 
PADRÓN DEBÍA SER TOMADO EN CONSIDERACIÓN, SE DEMOSTRABA EL 
DESCONOCIMIENTO DE LOS TIEMPOS Y DE LAS DISPOSICIONES CONTENIDAS 
EN LOS LINEAMIENTOS, PORQUE FUERA DE LOS TIEMPOS LEGALES, SE 
PRETENDE APLICAR EN PERJUICIO DE NUESTRA MILITANCIA. CONTINÚO EN 
LA SIGUIENTE RONDA PRESIDENTA. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS LICENCIADO 
POZAS RICHARDS. CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ ADELANTE POR 
FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
BUENO, EN ESTA PARTICIPACIÓN SÍ ME VOY A PERMITIR COMENTAR ALGO 
QUE TAMBIÉN IRÉ CON VOTO CONCURRENTE, PERO EN EL PRESENTE CASO 
Y DADO EL PLANTEAMIENTO QUE SE REALIZA DEL PRESENTE, EN SU 
MOMENTO QUE FUE UN DICTAMEN DE ORGANIZACIÓN Y AHORA SE 
CONVIERTE EN UN PROYECTO, NO LO ACOMPAÑARÉ EN NINGUNO DE SUS 
TÉRMINOS, PORQUE SI BIEN ES CIERTO, EN EL ACUERDO DE ESTE PLENO SE 
ADVIERTE QUE HUBO UNA SERIE DE PASOS A SEGUIR, INCLUSO EN PROPIA 
CONCATENACIÓN CON EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, PUES DE LAS 
CONSTANCIAS QUE NOS FUERON REMITIDAS, NO SE ADVIERTE QUE HAYAN 
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SIDO LAS ACTIVIDADES, LAS CUALES ESTABAN SUPEDITADAS EL PARTIDO 
POLÍTICO A DESARROLLAR CON MOTIVO DEL PROCESO DE VERIFICACIÓN 
TRIANUAL, NO SE DESPRENDE FEHACIENTEMENTE Y A ESO VOY 
PRECISAMENTE, NO HAY UNA, A JUICIO DE LA VOZ, UNA CERTEZA LEGAL Y 
JURÍDICA PARA TENER POR HECHO QUE ESTAS NOTIFICACIONES QUE 
FUERON DESAHOGADAS ENTRE EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, EL 
OPLE, Y EL PROPIO PARTIDO POLÍTICO, PUES CUENTEN CON LOS ELEMENTOS 
NECESARIOS PARA SER VÁLIDAS. ELLO PORQUE SI BIEN ES CIERTO, UNA VEZ 
FINALIZADO EL PROCESO DE VERIFICACIÓN TRIANUAL, LES FUERON HECHO 
DE CONOCIMIENTO LOS RESULTADOS GENERALES DEL SISTEMA DE 
VERIFICACIÓN DEL PADRÓN DE PERSONAS AFILIADAS A LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS, EN LO SUCESIVO EL SISTEMA, COMO DE LAS INCONSISTENCIAS 
ENCONTRADAS, ELLO A FIN DE SER EFECTIVO LA GARANTÍA DE AUDIENCIA Y 
SI SE LOS COMUNICÓ FECHA Y HORA PARA SUBSANAR LAS MISMAS. ¿NO SE 
LES COMUNICÓ? ¿CUÁNTAS INCONSISTENCIAS FUERON SOLVENTADAS POR 
CADA UNO DE ESTOS, CONFORME A LOS LINEAMIENTOS EXPEDIDOS PARA 
TAL EFECTO? MÁXIME QUE ACORDE A LO SEÑALADO EN EL ARTÍCULO 23 DE 
LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MORELOS, 
EN CORRELACIÓN CON EL ARTÍCULO 21 DEL CÓDIGO ELECTORAL QUE 
REFIERE QUE LA PARTICIPACIÓN DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS EN LOS 
PROCESOS ELECTORALES, ESTARÁ REGIDA POR LA LEGIPE, TAL COMO ES EL 
CASO DEL PROCESO DE VERIFICACIÓN TRIANUAL QUE TIENE SUSTENTOS EN 
LOS ARTÍCULO 10, NUMERAL 2, INCISO C), 94, NUMERAL 1, INCISO D) Y 95, 
NUMERAL DOS DE LA REFERIDA LEY. POR EJEMPLO, LA NOTIFICACIÓN DEL 
OFICIO INE/DEPPP/DE/DPPF/1386/2023, POR EL CUAL LA DIRECCIÓN 
EJECUTIVA DE PRERROGATIVAS Y PARTIDOS POLÍTICOS HIZO DEL 
CONOCIMIENTO A ESTA INSTITUTO, POR MEDIA DEL CUAL LA DERFE HABÍA 
CONCLUIDO LA COMPULSA DE LA TOTALIDAD DE LOS REGISTROS DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, CONTENIDOS EN EL SISTEMA CONTRA EL 
PADRÓN LOCAL CORRESPONDIENTE, YA QUE SE EL SISTEMA SE 
ENCONTRABA DISPONIBLE LOS LISTADOS DE PERSONAS CIUDADANAS, ESO 
NO SE DESCONOCE. SIN EMBARGO, COMO SIEMPRE HEMOS HABLANDO 
DENTRO DE ESTE CONSEJO, ESTOS PARTIDOS POLÍTICOS, Y RETOMANDO 
ALGUNAS PALABRAS QUE HA REFERIDO EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, 
SON ORGANISMOS TUTELADOS. Y BUENO, NO SE ADVIERTE PRECISAMENTE 
DE LA NOTIFICACIÓN QUE EMANA DE ESE ACUERDO RESPECTIVO, QUE SE 
HAYAN ADJUNTADO LAS LISTAS CORRESPONDIENTES. POR TAL MOTIVO SÍ 
ME VOY A APARTAR DE ESTE ACUERDO EN ESTOS TÉRMINOS, DADO QUE 
EFECTIVAMENTE LA DE LA VOZ, SI BIEN ES CIERTO TIENE FACULTADES DE 
SUPERVISIÓN, RESPECTO A LAS ACTUACIONES QUE REALIZAN TODAS LAS 
ÁREAS, ESTAS SUPERVISIÓN NO LLEGA AL PUNTO DE VERIFICACIÓN TODOS 
Y CADA UNO DE LOS ACTOS QUE EMANAN DEL ÁREAS OPERATIVAS. SI NO 
IMAGÍNENSE, PUDIÉRAMOS SUPLIR INCLUSO… TENDRÍAMOS QUE RECIBIR EL 
SALARIO DE TODOS Y CADA UNO DE LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO. 
POR TAL MOTIVO, AL MOMENTO EN QUE ME HAGO CONOCEDORA DE ESTA 
SITUACIÓN Y QUE ADVIERTO CIERTAS IRREGULARIDADES QUE PUDIERON 
HABER SIDO SUBSANADAS EN TIEMPO Y FORMA, POR TAL MOTIVO NO PUEDO 
ACOMPAÑAR ESTE PROYECTO EN ESTOS TÉRMINOS. ADEMÁS SUGERIR QUE 
DENTRO DEL PROPIO ACUERDO, SE HACE REFERENCIA A UNA CONSULTA, LA 
CUAL A JUICIO DE LA VOZ, DEBIÓ HABER INCLUSO SIDO NOTIFICADA AL 
PARTIDO POLÍTICO, PORQUE UNA CONSULTA ES UNA… RECONSTITUYE UN 
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ACTO DE APLICACIÓN DE LA NORMA CORRESPONDIENTE, CUANDO ESTÁ EN 
UN CONTEXTO JURÍDICO, TAL Y CUAL LO REFIERE LA JURISPRUDENCIA 1 DEL 
2009, EN DONDE SE MENCIONA QUE LA CONTESTACIÓN EN UNA CONSULTA, 
SI EFECTIVAMENTE LESIONA DERECHOS DE TERCEROS, PUES HABRÁ QUE 
HACERLA DE CONOCIMIENTO. EN EL CASO CONCRETO NO ADVIERTO, 
DENTRO DE LAS DOCUMENTALES QUE SOLICITÉ DESDE MI PARTICIPACIÓN 
INICIAL EN LA COMISIÓN DE ORGANIZACIÓN Y POR ESO ERA TAN IMPORTANTE 
CONTAR CON NUEVOS ELEMENTOS, PORQUE CUANDO LLEGAMOS A LA 
COMISIÓN SIMPLEMENTE ERA UN LISTADO EN DONDE SE HACÍA MENCIÓN DE 
LO QUE SE ESTABA NOTIFICANDO. SIN EMBARGO, NO SE ADVERTÍA EN 
REALIDAD EL CONTENIDO DE TODOS LOS OFICIOS Y POR ESO ERA 
NECESARIO UNA REVISIÓN EXHAUSTIVA. CREO QUE ESTAMOS HABLANDO DE 
UN ACUERDO QUE TIENE IMPLICACIONES MAYÚSCULAS, QUE ESTÁ 
PRECISAMENTE PONDERANDO EL TEMA DE LA AFILIACIÓN DE MUCHOS 
CIUDADANOS Y POR TAL MOTIVO LA DE LA VOZ NO PUEDE ACOMPAÑARLO. 
ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CONSEJERO JAVIER ARIAS ADELANTE POR FAVOR”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES PRIMERO 
SEÑALAR Y SOSTENER LAS OBSERVACIONES QUE HICE EN LOS PUNTOS 
ANTERIORES, EN LA COMISIÓN DE ORGANIZACIÓN, FUE EL SUSCRITO QUIEN 
PIDIÓ QUE SE ANEXARAN EN ESTE PUNTO TODAS LAS DOCUMENTALES, 
COMO YA LO REFIRIÓ MI COMPAÑERA ELI, PORQUE ELLA FUE CON VOTO EN 
CONTRA Y POR TANTO YO HICE PROPIAS Y YO SOLICITÉ QUE SE ANEXARAN 
DICHAS DOCUMENTALES, INCLUYÉNDOSE PRECISAMENTE EL OFICIO QUE 
NOS NOTIFICARA EL INE, A TRAVÉS DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE 
PRERROGATIVAS Y PARTIDAS DEL 12 DE JULIO, ASÍ COMO LA RESPUESTA A 
LA CONSULTA A QUE SE HA HECHO REFERENCIA EN REITERADAS 
OCASIONES, DE FECHA 21 DE SEPTIEMBRE, EN ATENCIÓN A LA CONSULTA 
REALIZADA POR EL OTRORA ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA. EN ESE SENTIDO SOLICITO QUE SE GENERE UN APARTADO DE 
CONSIDERANDOS, TITULADO PRECISAMENTE “DEBIDO PROCESO Y GARANTÍA 
DE AUDIENCIAS”, SEÑALANDO QUE COMO SE DIJO, ES EL INSTITUTO 
NACIONAL ELECTORAL, LA ÚNICA AUTORIDAD FACULTADA PARA OTORGAR 
ESTA GARANTÍA DE AUDIENCIA. EN ESTE PROCEDIMIENTO, NOSOTROS 
SOLAMENTE NOS CONVERTIMOS EN UNA AUTORIDAD EJECUTORA DE LAS 
RESOLUCIONES QUE PUEDA DICTAMINAR EL INSTITUTO DENTRO DE SUS 
FACULTADES, PORQUE ES EXCLUSIVAMENTE SU FACULTAD. Y FUE EL INE, A 
TRAVÉS DE LOS DIFERENTES MECANISMOS Y LAS DISPOSICIONES 
NORMATIVAS, QUIEN LLEVÓ A CABO EL PROCEDIMIENTO. NO HAY QUE PASAR 
POR ALTO QUE DENTRO DE LA COMISIÓN PRECISAMENTE, INCLUSO LA 
REPRESENTACIÓN MANIFESTÓ QUE PARTICIPÓ EN TODOS Y CADA UNA DE 
LAS ETAPAS DE ESTE PROCESO DE VERIFICACIÓN, ES ASÍ A LA TEXTUALIDAD, 
A EFECTO DE QUE SE PUEDA CORROBORAR. ME APARTARÍA ÚNICAMENTE DE 
ESTA CONSIDERACIÓN DE QUE LAS NOTIFICACIONES CARECEN DE VALIDEZ 
Y EFICACIA, EN VIRTUD DE QUE SI BIEN TENEMOS FACULTADES DE 
SUPERVISIÓN, NINGUNA DE ESTAS FACULTADES NOS ALCANZA PARA 
DECLARAR LA VALIDEZ O INEFICACIA DE UN ACTO JURÍDICO QUE ADEMÁS NO 
FUE PROPIO, DE UN ACTO JURÍDICO QUE SE ENCUENTRA REGULADO Y FUE 
SOLICITADO POR UNA AUTORIDAD DISTINTA A LA NUESTRA Y EN LA CUAL 
ADEMÁS NO ME DIO UN RECURSO O UN MEDIO DE IMPUGNACIÓN QUE NOS 
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PERMITIERA A NOSOTROS COMO CONSEJEROS, SOSTENER LA VALIDEZ O 
INVALIDEZ DE UNA NOTIFICACIÓN. ENTIENDO QUE ES UNA APRECIACIÓN 
PERSONAL, ES UNA APRECIACIÓN QUE GENERE DESPUÉS DE UNA 
ARGUMENTACIÓN UNA CONSEJERÍA, PERO EVIDENTEMENTE NO LA 
ACOMPAÑO, PORQUE INSISTO, ESOS IMPLICARÍA INCLUSO IR EN CONTRA, IR 
MÁS ALLÁ DE LAS FACULTADES QUE TENEMOS IMPLICA UN DELITO, ADEMÁS 
DE UNA SITUACIÓN DE REMOCIÓN HACIA ESTOS CONSEJEROS. MANIFESTAR 
TAMBIÉN QUE ACOMPAÑO EL PRESENTE PROYECTO, VOY CON VOTO PAR… 
CON VOTO CONCURRENTE EN EL MISMO, SOLICITANDO INSISTO, SE 
GENEREN TODOS LOS… LAS AGREGACIONES DE LAS DOCUMENTALES. ¡AH! 
Y ME FALTARÍA NADA MÁS UNA COSA. LA CONSEJERA ELI HIZO UNAS 
SOLICITUDES Y OBSERVACIONES EN SU PRIMERA PARTICIPACIÓN, SIN 
EMBARGO VA EN CONTRA Y POR TANTO NO PODRÍA TOMARSE EN 
CONSIDERACIÓN. SIN EMBARGO, YO LAS HAGO PROPIAS CONSEJERA. 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO JAVIER ARIAS. CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO ADELANTE POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “HAY 
UNA MOCIÓN DEL REPRESENTANTE DEL PARTIDO POZAS RICHARDS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “¿ACEPTA LA MOCIÓN CONSEJERO JAVIER ARIAS?”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA 
PALABRA: “SÍ, POR SUPUESTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE LICENCIADO POZAS 
RICHARDS”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA 
SOCIAL EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO POR ACEPTAR ESTA 
MOCIÓN. SIN EMBARGO, ES PREOCUPANTE EL HECHO DE QUE SE HABLE DE 
POSICIONES Y DE POSTURAS DE CARÁCTER MERAMENTE PERSONAL. ES 
GRAVE QUE SE DIGA QUE SE ACEPTÓ LA PARTICIPACIÓN EN CADA UNA DE 
LAS NOTIFICACIONES, CUANDO ESTO NO FUE TAL. EN TODO MOMENTO SE 
MENCIONÓ QUE NUNCA SE NOS DIERON LOS ANEXOS, SE MENCIONÓ QUE 
LAS NOTIFICACIONES NO SE HICIERON EN LA FORMA CORRECTA, SE 
MENCIONÓ LA DEFICIENCIA DE ESAS NOTIFICACIONES Y ADEMÁS SE DIJO 
BIEN CLARO NUNCA SE NOS ENTREGARON ANEXOS. CONSEJERO, CON TODO 
RESPETO, NO SE DEBE MAL INTERPRETAR, NO SE DEBE MAL INFORMAR A 
ESTE CONSEJO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “¿QUIERE CONTESTAR CONSEJERO 
ARIAS?”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS 
CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “NO CONSEJERA, ESTÁ BIEN ASÍ”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, CONSEJERO PEDRO ALVARADO ADELANTE POR FAVOR”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. MIREN, PARA PUES TAMBIÉN SOLICITAR A SECRETARÍA 
EJECUTIVA, ME SEAN REPRODUCIDAS LAS MANIFESTACIONES HECHAS DEL 
ACUERDO ANTERIOR Y AGREGAR ALGUNAS MÁS. MIREN, SOLICITARÍA QUE 
JUSTAMENTE DE LOS LINEAMIENTOS PARA LA VERIFICACIÓN DE LOS 
PADRONES DE PERSONAS AFILIADAS A LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
NACIONALES Y LOCALES, SE AGREGUE EL CAPÍTULO 6 RESPECTO… PERDÓN, 
EL CAPÍTULO 7, EL ARTÍCULO 7, RESPECTO A LAS OBLIGACIONES DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS, SOBRE TODO EL INCISO B) QUE A LA LETRA DICE: 
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“CAPTURAR O CARGAR EN EL SISTEMA DE VERIFICACIÓN, 
PERMANENTEMENTE LOS DATOS CORRECTOS DE SUS MILITANTES, 
SEÑALADOS EN EL LINEAMIENTOS DÉCIMO, NUMERAL PRIMERO, LO CUAL 
DEBERÁ COINCIDIR CON LA INFORMACIÓN QUE LOS PROPIOS PARTIDOS 
POLÍTICOS PUBLICARAN EN SU PÁGINA DE INTERNET Y SOBRE TODO CON EL 
MEDIO FÍSICO O ELECTRÓNICO DEL QUE SE DESPRENDA LA VOLUNTAD DE LA 
PERSONA CIUDADANA DE SU AFILIACIÓN. AL TIEMPO, SOLICITAR LA 
INCLUSIÓN DEL INCISO D) A LA LITERALIDAD QUE DICE: “MANTENER 
ACTUALIZADO EL PADRÓN DE PERSONAS AFILIADAS EN SU PÁGINA DE 
INTERNET. DE IGUAL FORMA, SOLICITAR Y SI YA ESTÁ HECHO, BUENO, OMITIR 
ESTA OBSERVACIÓN, INCLUIR LO QUE ES LA DOCUMENTAL, EL OFICIO 
IMPEPAC/DEOYPP/095/2023, EN DONDE SE INFORMA LO SIGUIENTE, 
JUSTAMENTE AL LICENCIADO FERNANDO GUTIÉRREZ NAVA, 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO POLÍTICO MOVIMIENTO ALTERNATIVA 
SOCIAL, LO SIGUIENTE, EL TERCER PUNTO, “CON FECHA 17 DE FEBRERO DE 
2023, LE FUERON NOTIFICADOS DOS OFICIOS, EL VAMA/395 Y UNO DEL INE DE 
LA DIRECCIÓN DE PRERROGATIVAS Y PARTI… PERDÓN, SÍ, DE LA DIRECCIÓN 
DE PRERROGATIVAS Y PARTIDOS POLÍTICOS, EL 430, A TRAVÉS DEL CUAL SE 
LE INFORMA QUE EL SISTEMA DE VERIFICACIÓN DEL PADRÓN DE PERSONAS 
AFILIADAS A LOS PARTIDOS POLÍTICOS DEL INE, PERMANECERÁ CERRADA O 
CERRADO A PARTIR DE LAS CERO UN HORAS, DEL PRIMERO DE ABRIL DEL 
2023, HASTA LAS 23:53, PERDÓN, 23:59 HORAS DEL 2 DE MAYO DEL 2023, CON 
EL FIN DE QUE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DEL REGISTRO FEDERAL DE 
ELECTORALES DEL INE, PUEDA LLEVAR A CABO LA PRIMERA COMPULSA 
CONTRA EL PADRÓN ELECTORAL, POR LO QUE ÚNICAMENTE TENDRÁN 
ACCESO PARA CONSULTA DE INFORMACIÓN. DE IGUAL FORMA AQUÍ EN ESTE 
OFICIO SE INFORMA ACERCA DEL PUNTO 26, NÚMERO PUES DE AFILIADOS 
QUE DEBERÁN TENER. Y DE IGUAL FORMA SOLICITAR, AUNQUE ES UN 
DOCUMENTO EXTENSO, LA INCLUSIÓN DEL INE/DEPPP/DE/DEPPF/1383/2023, 
DADO QUE EN LA SEGUNDA HOJA, EN EL TERCER PÁRRAFO, A LA LETRA DICE: 
“PARA UN MEJOR CONTROL DE LA INFORMACIÓN Y CON EL FIN DE EVITAR 
ERRORES DE CAPTURA, SE SUGIERE A LOS PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES”, 
EXPRESAMENTE ASÍ LO DICE, “SE SUGIERE A LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
LOCALES, DESCARGAR DEL SISTEMA DE CÓMPUTO, LOS LISTADOS DE 
REGISTRO DUPLICADO EN OTRO PARTIDO POLÍTICO, COMPULSADO”, Y ESTO 
VA A PARTIR DE DESCARGAR Y HASTA COMPULSADO EN NEGRITAS. “Y 
SOLAMENTE PRESENTAR AQUELLOS REGISTROS DE PERS… DE LAS 
PERSONAS DE QUIENES HAYAN OBTENIDO EL FORMATO DE RATIFICACIÓN”. 
DE IGUAL FORMA PUES YO LAMENTO LAS EXPRESIONES DE LOS DIVERSAS 
PARTIDOS POLÍTICOS, LAS DIVERSAS OPINIONES. Y MÁS SIN EMBARGO, SOY 
MUY RESPETUOSO DE ELLAS. QUIERO DECIR QUE BUENO, AL MENOS ESTE 
CONSEJERO SIEMPRE HA ACTUADO CONFORME A LOS PRINCIPIOS 
RECTORES DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL, PRINCIPALMENTE DE 
PROFESIONALISMO, PRINCIPALMENTE DE EQUIDAD, INDEPENDENCIA, 
IMPARCIALIDAD, LEGALIDAD Y CERTEZA. EN ESE SENTIDO ES QUE TAMBIÉN 
HAY QUE RECONOCER QUE DEFINITIVAMENTE DENTRO DE ESTE PROCESO 
ELECTORAL Y DENTRO DE LAS ÁREAS DEL INSTITUTO, PUES LO COMENTARÉ 
EN MI SIGUIENTE INTERVENCIÓN, PARA PODER CONCLUIR LA IDEA, PORQUE 
TAMBIÉN ES MUY IMPORTANTE LO QUE SU SERVIDOR, EL DE LA VOZ QUIERE 
CONCLUIR. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
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“GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ 
ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ 
ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. MIREN, VOY A RETOMAR, SI ME LO PERMITEN, 
REFERENTE A DARLE UN CUERPO O ALGUNOS ELEMENTOS MÁS AL 
ACUERDO, SI ME LO PERMITEN. PRIMERAMENTE, PUES NUEVAMENTE SEÑOR 
SECRETARIO, NO SE INCLUYE AL PRESENTE ACUERDO, LO QUE FUE 
ACORDADO EN LA SESIÓN DE ORGANIZACIÓN, MEDIANTE EL CUAL SE PEDÍA 
QUE SE INTEGRARA TODO EL MEDIO, ES DECIR, TODAS LAS NOTIFICACIONES, 
QUE HOY ESCUCHO, PARECIERA ESTAR EN TELA DE JUICIO Y QUE FUE 
NOTIFICADO CON EL OFICIO 153 DE LA DIRECCIÓN. ENTONCES HAY QUE 
INTEGRARLO Y ESTO NOS HUBIESE EVITADO A MI PARECER ESTA PARTE 
¿NO? POR OTRA PARTE, SE SUGIERE QUE SE AGREGUE A LOS 
ANTECEDENTES EL OFICIO DEL OTRORA SECRETARIO EJECUTIVO 1208/2022, 
MEDIANTE EL CUAL NOTIFICÓ A LOS PARTIDOS POLÍTICOS EL OFICIO INE/2022 
DEL 2022. ¿SÍ? PARA QUE ENTONCES JALEMOS EL ANTECEDENTE. POR OTRO 
LADO, CONFORME AL ARTÍCULO 63 DE LINEAMIENTOS, SE SEÑALA QUE 
ANEXO A LA RESOLUCIÓN QUE SE ADMITA, SE DEBE GENERAR LA LISTA DE 
REGISTROS, SIN INCONSISTENCIAS, QUE ES LO QUE HE ESTADO 
ESCUCHANDO, ES QUE SE VAN GENERANDO TUS INCONSISTENCIAS, TUS 
INCONSISTENCIAS Y TU RESULTADO. ¿SÍ? ENTONCES QUÉ NECESITAMOS, 
PUES QUE DICHOS DATOS QUE FUERON PROPORCIONADOS, SÍ, MEDIANTE 
OFICIO 153. VAS GENERANDO EL ANDAMIAJE, ¿QUÉ SUCEDIÓ? Y EVITAMOS 
ESTA PARTE QUE ESTOY ESCUCHANDO. CON EL 153 DE LA DIRECCIÓN DE 
ORGANIZACIÓN, QUE BAJO ESTA TESITURA SE SUGIERE QUE PARA LA 
PUBLICACIÓN CONFORME A DICHO ARTÍCULO, ÚNICAMENTE DEBE DE IR EL 
NOMBRE DE LA PERSONA Y EL SUPUESTO QUE SE ACTUALIZÓ PARA NO 
CONTABILIZARLO. LO ANTERIOR CONSIDERANDO QUE EN LOS LISTADOS DE 
EXCEL SE MANEJAN DATOS PERSONALES, ENTONCES HAY QUE CUIDARLOS 
POR FAVOR. Y BAJO ESA TESITURA, A MI ME GUSTARÍA AHORA CONTINUAR 
DE LO QUE ESCUCHO Y COMENTAR ALGUNOS PUNTOS. MIREN, EN LA 
COMISIÓN DE ORGANIZACIÓN LES DECÍA DE LOS… DE LA TUTELA A LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS. LA TUTELA A LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
EFECTIVAMENTE ES A LA INSTITUCIÓN, PERO A QUIEN LA CONFORMA, ¿SÍ? A 
LOS CIUDADANOS, EL DERECHO DEL CIUDADANO Y TANTO SE LLEVÓ A CABO 
ESTA SITUACIÓN QUE SE HACE UNA CONSULTA, COMO LES DECÍA EN LA 
COMISIÓN. ¿POR QUÉ? PORQUE APARECE EL CORTE DEL 12 DE JULIO Y EL 
DEL 19 DE SEPTIEMBRE. Y RECORDEMOS, A VER, LA FACULTAD 
CONSTITUCIONAL, LEGAL, Y DE LINEAMIENTOS, ES DEL INSTITUTO NACIONAL 
ELECTORAL. ¿SÍ? ES DEL INE. NOSOTROS ES PARECIDO A LA FISCALIZACIÓN, 
HAY UN SISTEMA Y EN ESE SISTEMA QUE AHORA ES EL DEL REGISTRO, PUES 
LOS PARTIDOS TIENEN ACCESO DIRECTO. YO LES PONÍA UN EJEMPLO FUERA 
DE REUNIÓN. ES COMO EN EL BANCO, UNA DIARIO VÍA BANCANET PUEDES 
VER HASTA QUÉ MOVIMIENTO TUVISTE, QUE NO TUVISTE, ES LA MISMA 
MANERA. BUENO, ENTONCES SI NOSOTROS DAMOS TODOS LOS ELEMENTOS 
DE LAS NOTIFICACIONES, TODO LO QUE SE FUE LLEVANDO A CABO Y ADEMÁS 
LA CONSULTA QUE EL INE ES EL RECTOR DE ESTO Y NOS DICE CLARAMENTE, 
“EL CORTE QUE DEBES DE UTILIZAR ES EL DEL 12 DE JULIO”. NOS LOS DICE A 
TODO EL INSTITUTO, A TODO EL ÓRGANO. ¿POR QUÉ? PORQUE ES CLARO EL 
ARTÍCULO 44 Y 52 DE LOS LINEAMIENTOS PARA LA VERIFICACIÓN DE LOS 
PADRONES DE PERSONAS AFILIADAS A LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
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NACIONALES Y LOCALES, EN CONCORDANCIA CON EL ACUERDO DEL 
CONSEJO GENERAL 640/2022, DEL 19 DE OCTUBRE DEL MISMO AÑO Y NOS DA 
LOS PRECEPTOS. BAJO ESA TESITURA, ES QUE SE INTENTÓ, A MI PARECER Y 
BIEN HECHO, USTED SEÑOR SECRETARIO ESTABA DE INCAPACIDAD, PERO 
QUIEN FUNGÍA Y ADEMÁS COMO DIRECTOR DE ORGANIZACIÓN, DE CUBRIR 
ESTA PARTE, PORQUE EFECTIVAMENTE SE OBSERVA QUE HABÍA DOS 
MOMENTOS, POR ESO SE LES DICE: OIGAN, AÚN SABIENDO NOSOTROS QUE 
LOS LINEAMIENTOS YA NOS MANDATABAN, BUENO, SE TUTELA Y SE LLEVA A 
CABO. AHORA, TODAS ESTAS… LO QUE YO ESCUCHO CON TODO RESPETO, 
YO SIEMPRE DIGO, ESTÁN SALVAGUARDADOS LOS DERECHOS POLÍTICO-
ELECTORALES Y SALVAGUÁRDENLOS A LOS MILITANTES, ¿CÓMO? PUES 
LLEVANDO A LA INSTANCIA JURISDICCIONAL, QUIEN ES QUIEN PODRÍA 
DETERMINAR CUALQUIER CIRCUNSTANCIA. ES POR ELLO QUE ANUNCIO QUE 
ES UN VOTO A FAVOR CON UNA CONCURRENCIA, POR EL TIEMPO, DADO QUE 
EL INE NOS DICE AL FINAL, “OIGAN, Y NO SE LES OLVIDE, DEBIERON DE 
HABERLO SACADO EL 31”, ¡AH! PERO HICIMOS ESTO, PERO YA AHÍ 
ENTRAREMOS NOSOTROS COMO INSTITUTO A REVISAR LOS TIEMPOS. DE MI 
PARTE SERÍA CUANTO Y AGRADEZCO LA ESCUCHA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE. CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA POR 
FAVOR ADELANTE”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
PRESIDENTA. BUENO, SALUDO A TODOS CON MUCHO APRECIO Y RESPETO. 
SER CONGRUENTE POR SUPUESTO, EN PRIMER TÉRMINO CON LAS 
MANIFESTACIONES QUE HE VERTIDO EN OTROS ASUNTOS Y ME ADHIERO 
POR SUPUESTO TAMBIÉN A LO QUE HAN MANIFESTADO YA MIS COMPAÑEROS 
CONSEJEROS, Y EN RELACIÓN DE MANERA MUY ESPECÍFICA A LOS 
ARTÍCULOS 63 Y 64 DE LOS LINEAMIENTOS PARA LA VERIFICACIÓN DE LOS 
PADRONES DE PERSONAS AFILIADAS A LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
NACIONALES Y LOCALES. ES IMPORTANTE QUE ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL Y EN TODO CASO EN EL PROYECTO QUE SE NOS PRESENTA, 
PUES SE ADJUNTEN LAS DOCUMENTALES, PARA TENER CERTEZA EN TODO 
CASO, DE CUÁL ES EL SENTIDO QUE EN ALGÚN MOMENTO DADO LAS Y LOS 
CONSEJEROS, TENDRÁN QUE VERTER AL MOMENTO DE LA VOTACIÓN. HE DE 
REFERIR TAMBIÉN QUE DESDE EL AÑO 2017, EL CONSEJO GENERAL DEL INE, 
CONFORME A SUS ATRIBUCIONES, APROBÓ EL ACUERDO INE/CG85/2017, 
RELATIVO AL PROCEDIMIENTO PARA QUE EL INSTITUTO NACIONAL 
ELECTORAL Y LOS ORGANISMOS PÚBLICOS LOCALES, VERIFIQUEN DE 
MANERA PERMANENTE QUE NO EXISTA DOBLE AFILIACIÓN A LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS YA REGISTRADOS, TANTO A NIVEL NACIONAL COMO LOCAL. Y 
ADEMÁS, EN EL… EN LOS ACUERDOS SIMILARES, QUE ES EL 207 Y EN EL 640, 
HAY UN APARTADO DE COMPETENCIA Y REFIERE PUES OBVIAMENTE LAS 
ATRIBUCIONES NO SÓLO DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL Y QUE TIENE 
QUE VER CON VIGILAR QUE LAS ACTIVIDADES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
NACIONALES Y LAS AGRUPACIONES POLÍTICAS QUE DESARROLLEN… SE 
DESARROLLEN CON APEGO A LA LEY. Y EN TODO CASO PUES TAMBIÉN EL 
ARTÍCULO 18 DE LA LEY GENERAL DE PARTIDOS POLÍTICOS, SEÑALA QUE SE 
DEBERÁ VERIFICAR QUE NO EXISTA DOBLE AFILIACIÓN A PARTIDOS YA 
REGISTRADOS O EN FORMACIÓN. DE TAL MANERA QUE EN OBVIO DE 
REPETICIÓN, HE DE REFERIR QUE EN OBLIGACIÓN DE LA DIRECCIÓN 
EJECUTIVA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES, COMO GENERADORA 
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DE INFORMACIÓN RESPECTO AL NÚMERO DE PERSONAS EQUIVALENTE AL 
0.26 DEL PADRÓN DE ELECTORES QUE CORRESPONDA Y COMO, SUBRAYO, 
RESPONSABLE DE LA REALIZACIÓN DE LAS COMPULSAS CONTRA EL PADRÓN 
ELECTORAL. Y PARA ELLO ENTONCES, DURANTE EL DESARROLLO DEL 
PROCESO DE VERIFICACIÓN DEL NÚMERO MÍNIMO DE PERSONAS AFILIADAS, 
SERÁ NECESARIO ESTABLECER UNA FECHA ESPECÍFICA PARA DETERMINAR 
LA CANTIDAD DE MILITANTES CON QUE CUENTA CADA PARTIDO Y UN 
PERÍODO DEFINIDO PARA QUE EN SU CASO ESTOS… O SEA, LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS, SE MANIFIESTEN RESPECTO DE LAS INCONSISTENCIAS. TAMBIÉN 
DEBO DECIR QUE LOS PROCESOS DE VERIFICACIONES DE LOS PADRONES DE 
MILITANTES, ES LA HERRAMIENTA INFORMÁTICA DENOMINADA SISTEMA DE 
VERIFICACIÓN DEL PADRÓN DE PERSONAS AFILIADAS A LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS, LO CUAL SE DEFINE COMO EL CONDUCTO ÚNICO Y OBLIGATORIO 
PARA QUE LOS PARTIDOS POLÍTICOS PROVEAN LOS DATOS DE LAS 
PERSONAS QUE INTEGREN O PRETENDAN INCLUIR EN SU MILITANCIA. ES ASÍ 
QUE LLEGAMOS EN TODO CASO, A UNA FECHA MUY IMPORTANTE QUE ES EL 
11 DE JULIO DEL 2023, CUANDO SE RECIBE EL OFICIO 
INE/DEPPP/DE/DEPF/2092/2023, A TRAVÉS DE LA DIRECCIÓN QUE YA 
MENCIONÉ, SE INFORMA LA CONCLUSIÓN DE LA ETAPA DE VALIDACIÓN DE 
LOS REGISTROS CON INCONSISTENCIAS, PRESENTADOS POR LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS NACIONALES Y LOCALES, RELACIONADAS CON EL PROCESO DE 
VERIFICACIÓN TRIANUAL 2023, EN DONDE SE SOLICITA A LOS ORGANISMOS 
PÚBLICOS LOCALES, TOMAR NOTA DE LOS REPORTES ESTADÍSTICOS QUE 
GENERE EL SISTEMA DE CÓMPUTO Y DESCARGAR LOS LISTADOS 
CORRESPONDIENTES A CADA ESTATUS, A FIN DE QUE SE SIRVAN COMO 
INSUMO, PARA LA ELABORACIÓN DE LA RESOLUCIÓN O INFORME, QUE DEN 
CUENTA DEL PROCESO DE VERIFICACIÓN TRIANUAL, RESPECTO DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES DE LA ENTIDAD. DE TAL CIRCUNSTANCIA QUE 
ESOS MISMOS LINEAMIENTOS, DE LOS CUALES HE HECHO REFERENCIA Y EN 
ESPECÍFICO EL ARTÍCULO 7, DE INICIO, EL ARTÍCULO 23 DE LOS 
LINEAMIENTOS PREVÉN QUE EL SISTEMA ALUDIDO ES DE USO EXCLUSIVO, 
REPITO, EXCLUSIVO DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS NACIONALES Y LOCALES, 
BAJO SU MÁS ESTRICTA RESPONSABILIDAD. Y EN EL ARTÍCULO 7 ESTABLECE 
LAS OBLIGACIONES. BAJO ESA CIRCUNSTANCIA ME PERMITIRÉ 
REGISTRARME EN UNA TERCERA RONDA, PARA TERMINAR MI IDEA. MUCHAS 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. AHORA 
SÍ, ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES". M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, EL REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO POZAS RICHARDS Y LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y USTED CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA ADELANTE POR FAVOR”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA 
BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS PRESIDENTA. Y 
BIEN, BAJO ESA CONDICIÓN, CUANDO HE REPETIDO QUE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS ENTONCES TIENEN EL MANEJO NO SÓLO EXCLUSIVO, SINO BAJO 
SU MÁS ESTRICTA RESPONSABILIDAD, REITERO QUE EL ARTÍCULO 7 DE ESOS 
MISMOS LINEAMIENTOS, PUES ESTABLECE OBVIAMENTE CUÁLES SON LAS 
OBLIGACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, ENTRE OTRAS, CAPTURAR O 
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CARGAR EN EL SISTEMA DE VERIFICACIÓN PERMANENTE, LOS DATOS 
CORRECTOS DE SUS MILITANTES, MANTENER ACTUALIZADO EL PADRÓN DE 
LAS PERSONAS AFILIADAS, CAPTURAR EN EL SISTEMA DE VERIFICACIÓN, 
DENTRO DEL PLAZO ESTABLECIDO EN ESTOS LINEAMIENTOS, LAS BAJAS 
SOLICITADAS Y OBVIAMENTE ALGUNOS… Y ADEMÁS LLEVAR A CABO 
ACTIVIDADES INHERENTES A LA MATERIA DE REGULACIÓN DE LOS 
PRESENTES LINEAMIENTOS. EL ACUERDO INE/CG640/2022, AL CUAL YA HE 
REFERIDO, ESTABLECE QUE EL OPLE ES COADYUVANTE CON LOS FINES Y 
OBLIGACIONES CONSTITUCIONALES CON LOS QUE CUENTA. ADEMÁS, EL 
ARTÍCULO 59 DE LOS LINEAMIENTOS, OBLIGA A ESTE INSTITUTO, A QUE DEL 
RESULTADO OBTENIDO DE LAS OPERACIONES QUE ELABORE EL PROYECTO 
QUE CONTENGA TAL INFORMACIÓN, DETERMINANDO OBVIAMENTE SI EL 
PARTIDO LOCAL CUMPLE O NO CON EL MÍNIMO DE PERSONAS AFILIADAS 
PARA LA CONSERVACIÓN DE SU REGISTRO, TENIENDO EN TODO MOMENTO 
SALVAGUARDADO SU DERECHO DE ACTUALIZAR PERMANENTE EL NÚMERO 
DE SUS MILITANTES. SIN EMBARGO, HE DE REFERIR QUE ESTA AUTORIDAD 
POR SUPUESTO, ESTÁ OBLIGADA A CUMPLIR CON ESE MANDATO DE LA 
CONSTITUCIÓN FEDERAL, DE LAS CONSTITUCIONES GENERALES DE LA 
MATERIA, YA QUE EL RESULTADO CONTUMAZ, PROVENIENTE DE LA 
DIRECCIÓN EJECUTIVA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES, ASÍ COMO, 
ASÍ DE INFORMADO TAMBIÉN POR LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE 
PRERROGATIVAS Y PARTIDOS POLÍTICOS, AMBAS DEL INSTITUTO NACIONAL 
ELECTORAL, EN EL ÁMBITO DE SUS ATRIBUCIONES Y ADEMÁS DE LOS 
LINEAMIENTOS RESPECTIVOS, NOS OBLIGA A EMITIR UNA DETERMINACIÓN 
CON LOS NÚMEROS QUE FUERON INFORMADOS, PARA PRONUNCIARNOS SI 
ESTE PARTIDO DEBE O NO CONTINUAR CON SU REGISTRO. PARA MÍ EL 
HECHO DE QUE EL PARTIDO HAYA ESTADO EN CONSTANTE CONTACTO CON 
EL SISTEMA, IMPLICA QUE EN TODO MOMENTO TUVO CONOCIMIENTO DE LA 
INFORMACIÓN QUE AHÍ SE ADVIERTE Y JAMÁS A MI JUICIO, PRESENTÓ UNA 
IMPUGNACIÓN O UNA REVALORIZACIÓN, PERO NO ERA CON NOSOTROS, ERA 
CON EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL. QUE QUEDE CLARO ESO, NO HAY 
CIRCUNSTANCIA… YO SOY RESPETUOSA POR SUPUESTO SIEMPRE DE LAS 
MANIFESTACIONES, DE LA MANIFESTACIÓN LIBRE QUE HAGAN NO SÓLO LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS, SINO TAMBIÉN LAS CONSEJERÍAS, SIN EMBARGO, EN 
ESTA OCASIÓN POR SUPUESTO ACUER… ESTOY DE ACUERDO CON EL 
SENTIDO DEL PROYECTO QUE SE PRESENTA Y ADEMÁS HE DE REFERIR QUE 
PRESENTARÉ UN VOTO RAZONADO AL RESPECTO. POR MI PARTE ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. LICENCIADO 
POZAS RICHARDS ADELANTE POR FAVOR”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
PRESIDENTA. CONTINÚO, CON TODO Y LAS VIOLACIONES PROCESALES 
REFERIDAS Y CON EL OFICIO QUE NOS SEÑALABA, QUE CONTAMOS CON 4 MIL 
430 REGISTRO VÁLIDOS, NOS LLEVARON A OBTENER LA LEGÍTIMA CONFIANZA 
DE QUE CUMPLÍAMOS CON EL UMBRAL MÍNIMO EXIGIDO, VIOLACIONES 
PROCESALES A CARGO DEL ÁREA ENCARGADA, QUE SIN EMBARGO EL PLENO 
DEL CONSEJO, COMO MÁXIMO ÓRGANO DE VIGILANCIA DEL CUMPLIMIENTO 
DE LAS NORMAS, PUEDE Y ESTÁ DENTRO DE SUS FACULTADES ORDENAR LA 
REPOSICIÓN DE ESTAS INCOMPLETAS NOTIFICACIONES QUE AFECTAN 
GRAVEMENTE EL PROCEDIMIENTO, POR LO TANTO, SI CONSIDERAMOS QUE 
EL OPLE LOCAL, COMO SIMPLE OFICIALÍA DE PARTES, FUE EL ENCARGADO 
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DE NOTIFICAR Y RESOLVER LA PROCEDENCIA EN LO QUE LE COMUNICAN, SE 
HACE NECESARIO REPONER ESAS DEFICIENTES NOTIFICACIONES, PARA 
TENER LA OPORTUNIDAD DE DEFENSA, NO SÓLO PARA EL MAS COMO 
PARTIDO POLÍTICO, SINO PARA QUE LOS MILITANTES MANIFIESTEN SU 
VOLUNTAD EXPRESA DE CONSERVAR SU MILITANCIA Y DERECHO A 
PARTICIPAR EN ESTE PROCESO ELECTORAL QUE EN TODO CASO SE LES 
VETARÍA. POR LO QUE DE APROBARSE EL DICTAMEN PROPUESTO, NO SÓLO 
SE ESTARÍA VIOLENTANDO LA VOLUNTAD Y EL DERECHO DE ASOCIACIÓN Y 
PARTICIPACIÓN DE LOS MÁS DE 6 MIL CIUDADANOS QUE A LA FECHA CUENTA 
EL PARTIDO POLÍTICO QUE REPRESENTO, SINO QUE ADEMÁS SE LES 
COARTARÍA SU DERECHO A PARTICIPAR EN LA VIDA DEMOCRÁTICA DEL 
ESTADO. ES NECESARIO RESALTAR EL HECHO DE QUE DE TENER QUE IR A 
TRIBUNALES PARA ALEGAR ESAS VIOLACIONES, ELLO NOS PROVOCARÍA UN 
DAÑO IRREPARABLE PARA EL PARTIDO, NUESTRA DIRIGENCIA Y LÍDERES, YA 
QUE ESTÁN PRÓXIMO LOS PERÍODOS DE PRECAMPAÑA Y PRESENTACIÓN EN 
SU CASO, DE CONVENIOS DE COALICIÓN O CANDIDATURAS COMUNES, Y NO 
TENDRÍAMOS LA POSIBILIDAD DE APROVECHAR ESAS OPCIONES DE 
PARTICIPACIÓN DEMOCRÁTICA QUE NOS OTORGA LA LEY, POR LO QUE 
ESPERAMOS QUE ESTA RESOLUCIÓN SE DÉ EFECTIVAMENTE DENTRO DEL 
MARCO NORMATIVO ESTABLECIDO, PORQUE NO DEBEMOS TRASGREDIR LOS 
DERECHOS, REPITO, DE MÁS DE 6 MIL ELECTORES, DE MÁS DE 6 MIL 
MORELENSES QUE ESTÁN PARTICIPANDO ÁVIDAMENTE EN ESTE PROCESO 
DEMOCRÁTICO. REITERO, ESTÁ DENTRO DE SUS FACULTADES ORDENAR LA 
REPOSICIÓN DE ESAS NOTIFICACIONES DEFICIENTES, PARA QUE SE NOS DÉ 
LA OPORTUNIDAD DE PODER ACREDITAR LO QUE EN DERECHO 
CORRESPONDA. ES CUANTO PRESIDENTA. MUCHAS GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS LICENCIADO POZAS RICHARDS. CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. NADA MÁS PARA COMENTAR, ESTE… ESTAS 
APRECIACIONES QUE REALIZO SON TOTALMENTE PRECISAMENTE TOMANDO 
EN CONSIDERACIÓN TODOS LOS ELEMENTOS JURÍDICOS CON LOS QUE ME 
FUE CORRIENDO TRASLADO, INCLUSO MUCHOS FUERON SOLICITADOS POR 
LA DE LA VOZ, DE MANERA INTERNA, PARA EL EFECTO DE PRONUNCIARME AL 
RESPECTO DE ESTE PUNTO. CREO QUE EN ESTE SENTIDO, TODOS LOS 
CONSEJEROS PODEMOS TENER APRECIACIONES DIVERSAS Y SIEMPRE SON 
RESPETABLES. NO HAY QUE JUZGAR CON RESPECTO A MENCIONAR QUE SON 
APRECIACIONES, PORQUE NO ES ASÍ, TAL Y CUAL VIENEN SUSTENTADAS, 
ESTOY MANEJANDO INCLUSO EL CUMPLIMIENTO DE UNA SENTENCIA. PERO 
BUENO, NADA MÁS QUERÍA HACERLO DE VOTAR. Y ACLARAR EL SENTIDO DE 
MI VOTO, ES VOTO PARTICULAR, ES EN CONTRA CON VOTO PARTICULAR, 
DADO PRECISAMENTE LO PREVISTO EN EL ARTÍCULO 39 DE NUESTRO 
REGLAMENTO. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ. CONSEJERO PEDRO ALVARADO, ADELANTE POR FAVOR”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
BUENO, LO MENCIONÉ EN MI INTERVENCIÓN ANTERIOR, PUES REFRENDAR 
QUE PUES MI RESPETO Y MI RECONOCIMIENTO A TODOS Y CADA UNO DE LAS 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, QUE ACTÚAN PRECISAMENTE BAJO LOS 
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PRINCIPIOS RECTORES DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL. TAMBIÉN REFRENDAR 
LA PARTE QUE SOY MUY RESPETUOSO DE LAS EXPRESIONES Y 
MANIFESTACIONES QUE SE HACEN DE DIVERSOS ACTORES DE LA SOCIEDAD, 
DE LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN EN GENERAL, PERO LO QUE YO 
EXHORTARÍA ES A EVITAR LA POLARIZACIÓN Y LA DESCALIFICACIÓN. POR 
OTRO LADO, ES IMPORTANTE RECONOCER Y PRECISAR, Y PONER EN LA 
MESA, QUE LA ORGANIZACIÓN DE UN PROCESO ELECTORAL, REQUIERE DE 
COMPLEJOS EJERCICIOS, BAJO ESTRICTAS LIMITACIONES DE TIEMPO Y QUE 
ESTAS LIMITACIONES DE TIEMPO EXIGEN UN ELEVADO NIVEL DE 
COORDINACIÓN Y PLANEACIÓN ENTRE LAS ÁREAS DIRECTIVAS 
ADMINISTRATIVAS Y OPERATIVAS DEL IMPEPAC. EN SU MOMENTO Y EN 
DIVERSAS ACTIVIDADES, HEMOS RECONOCIDO EL ESFUERZO, LA 
HONESTIDAD, LA ENTREGA, LABORIOSIDAD, GENEROSIDAD Y COMPROMISO 
JUSTAMENTE DE LAS DIVERSAS ÁREAS. EN ESTE SENTIDO Y BUENO, YO LO 
PONGO A CONSIDERACIÓN Y ESTE… Y LO MANIFIESTO, SI HAY ALGUNA 
IRREGULARIDAD, SI HAY DILACIÓN, ENTONCES SOLICITARÍA A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA, QUE SE DÉ VISTA AL ÓRGANO INTERNO, 
JUSTAMENTE PARA DESLINDAR DICHAS RESPONSABILIDADES. POR OTRO 
LADO, PUES TAMBIÉN EN ESTE ORDEN DE IDEAS, PUES ANUNCIO QUE ESTOY 
A FAVOR DEL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO Y TAMBIÉN VOY 
ENTONCES CON UN VOTO CONCURRENTE, NO SIN DEJAR DE MANIFESTAR Y 
QUE ESTOY DE ACUERDO CON MI COMPAÑERO EL CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ, QUE PUES A PESAR DE ESTAS CUESTIONES DE DIFERENCIAS, DE 
DESACUERDOS, ENTRE PARTIDO POLÍTICO Y EL ÓRGANO ELECTORAL, PUES 
COMO BIEN LO DICE EL CONSEJERO, SUS DERECHOS POLÍTICO- 
ELECTORALES ESTÁN SALVAGUARDADOS. ELLOS PODRÁN IMPUGNAR ANTE 
LOS ÓRGANOS JURISDICCIONALES, PERO REFRENDAR QUE ESTOS 
CONSEJEROS ELECTORALES, PUES AL MENOS EL DE LA VOZ, CON ESTE 
PROCESO ELECTORAL, EL OCTAVO EN HOMBROS, PUES ESTE… SIEMPRE HE 
ACTUADO, REITERO, BAJO ESTOS PRINCIPIOS RECTORES DE ESTE ÓRGANO 
ELECTORAL. Y BUENO, EXHORTAR JUSTAMENTE A LAS ÁREAS, EN CASO DE 
EXISTIR ALGUNA IRREGULARIDAD, A REDOBLAR ESFUERZOS Y A 
CONDUCIRSE TAMBIÉN BAJO ESTOS PRINCIPIOS RECTORES DE ESTE 
ÓRGANO ELECTORAL. DE MI PARTE ES CUANTO PRESIDENTA. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y BUENO, AHORA SI ME 
LO PERMITEN, BUENO, COMENTAR QUE MI VOTO VA… VA A IR DE ACUERDO 
CON EL… CON EL ACUERDO PRESENTADO Y DESPUÉS DE LLEVAR A CABO 
TODOS LOS ANÁLISIS QUE SE… QUE SE TUVIERON QUE HACER A PARTIR DEL 
CONOCIMIENTO DE TODA LA INFORMACIÓN QUE SE ENTREGÓ A LAS 
DIFERENTES CONSEJERÍAS, YO NADA MÁS MENCIONAR QUE EN LOS 
REGISTROS QUE SE TIENEN DEL INE, DE LOS CUALES NOSOTROS COMO 
IMPEPAC NO TENEMOS ACCESO, YA QUE ES EL PARTIDO DIRECTAMENTE 
QUIEN ALIMENTA ESAS HOJAS, TANTO EN EL CORTE SOLICITADO EN EL MES 
DE MAYO, COMO EN EL MES DE JULIO, EL PARTIDO APARECE CON 3 MIL 879 
AFILIADOS VÁLIDOS. ENTONCES BUENO, ES UN NÚMERO QUE SE VA 
REPITIENDO A LO LARGO DE TODO EL ANÁLISIS Y NO QUIERO DEJAR DE 
MENCIONAR QUE EL CORTE SOBRE EL CUAL SE TIENE QUE HACER EL 
ANÁLISIS DE ESTE ACUERDO, EN EL QUE SE ESTÁ TRABAJANDO, 
CORRESPONDE AL 31 DE MARZO DE ESTE, DE ESTE AÑO. ENTONCES BUENO, 
NADA MÁS COMENTAR QUE YO EN MI CASO, TAMBIÉN IRÉ CON UN VOTO 
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CONCURRENTE. ADELANTE LICENCIADO”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
PRESIDENTA. YA QUE ESTÁ MENCIONANDO NÚMEROS, OJALÁ Y NOS PUDIERA 
SEÑALAR ¿CUÁL ES EL NÚMERO DE AFILIADOS A LA FECHA DEL MÁS? 
MUCHAS GRACIAS PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “EL CORTE AL DÍA DE HOY, 
ESTAMOS HABLANDO DEL MES DE OCTUBRE, NO TENGO ESE NÚMERO Y NO 
QUISIERA REALMENTE CAER, CAER EN EL ERROR. EL ANÁLISIS QUE… EL 
ANÁLISIS QUE SE LLEVÓ A CABO, PUES FUE CON LOS REPORTES, MISMOS 
QUE USTEDES CONOCEN Y QUE BUENO, PUES OBRAN EN EL EXPEDIENTE DEL 
PARTIDO. ES CUANTO”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO 
ALTERNATIVA SOCIAL EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, 
AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, SOMETO A SU APROBACIÓN EL 
PROYECTO DE ACUERDO PRESENTADO EN EL NUMERAL TRES DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS 
POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, EL CONSEJERO JAVIER 
ARIAS, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, 
LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, ASÍ COMO AQUELLAS REALIZADAS 
POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, QUE EL CONSEJERO 
JAVIER ARIAS HIZO PROPIAS Y LAS PROPIAS DEL CONSEJERO JAVIER ARIAS. 
LOS QUE ESTÉN… Y CON VOTO CONCURRENTE ANUNCIADO POR PARTE DE 
EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ, ¡AH! EL CONSEJERO PEDRO, PEDRO 
ALVARADO, EL CONSEJERO JAVIER ARIAS, LA DE LA VOZ. CONSEJ… CON 
VOTO RAZONADO POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y CON 
VOTO PARTICULAR POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. LOS 
QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA 
MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR 
A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE EL PROYECTO DE ACUERDO SEÑALADO 
EN EL PUNTO NÚMERO TRES DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
MAYORÍA DE VOTOS, SIENDO LAS 13 HORAS CON 45 MINUTOS DE ESTE DÍA 
VIERNES 6 DE OCTUBRE DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, LAS 
CUALES HIZO PROPIAS EL CONSEJERO JAVIER ARIAS CASAS, LAS DE LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS, LAS DEL CONSEJERO PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, LAS DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ 
RODRÍGUEZ, LAS DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, 
ASÍ COMO LAS REALIZADAS POR EL CONSEJERO JAVIER ARIAS CASAS, DE 
MANERA PERSONAL. AHORA BIEN, SE HACE CONSTAR QUE EL PRESENTE 
ACUERDO FUE APROBADO CON LOS VOTOS CONCURRENTES DEL 
CONSEJERO JAVIER ARIAS CASAS, DEL CONSEJERO JOSÉ ENRIQUE PÉREZ 
RODRÍGUEZ, DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, DEL 
CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, ASÍ COMO DE LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MIREYA GALLY JORDÁ, TAMBIÉN SE ANUNCIARON 
LOS VOTOS RAZONADOS DE LA MAESTRA MAYTE CASALEZ CAMPOS Y EL 
VOTO PARTICULAR DE LA MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ. SE 
HACE CONSTAR EL VOTO EN CONTRA DE LA MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ. ES CUANTO. SI ME PERMITE PRESIDENTA, HACEMOS DEL 
CONOCIMIENTO QUE EL PRESENTE ACUERDO SE IDENTIFICA CON LA CLAVE 
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IMPEPAC/CEE/292/2023. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “PASEMOS AL PUNTO 
NÚMERO CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA”.----------------------------------------------------- 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL PUNTO 
NÚMERO CUATRO EN EL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A LA LECTURA, 
ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, POR EL QUE SE APRUEBAN LOS 
REACTIVOS DEL EXAMEN PARA PARTICIPAR EN EL PROCESO DE 
RECLUTAMIENTO Y SELECCIÓN DE PERSONAL DE LA RAMA 
ADMINISTRATIVA, COMO AUXILIARES ELECTORALES CON CARÁCTER DE 
EVENTUAL, PARA EL PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2023-2024. 
LOS PUNTOS RESOLUTIVOS DE ESTE PROYECTO SON LOS SIGUIENTES: 
PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA 
EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA 
DEL MISMO. SEGUNDO. SE APRUEBAN LOS REACTIVOS DEL EXAMEN PARA 
PARTICIPAR EN EL PROCESO DE RECLUTAMIENTO Y SELECCIÓN DE 
PERSONAL DE LA RAMA ADMINISTRATIVA, COMO AUXILIARES ELECTORALES 
CON CARÁCTER DE EVENTUAL, PARA EL PROCESO ELECTORAL LOCAL 
ORDINARIO 2023-2024. TERCERO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA 
Y A LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, QUE 
UNA VEZ APROBADO EL PRESENTE ACUERDO POR EL PLENO DEL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL, TURNEN AL UNIDAD TÉCNICA DE SERVICIOS DE 
INFORMÁTICA, LOS REACTIVOS DE LOS EXÁMENES, PARA SU CARGA EN EL 
SISTEMA CORRESPONDIENTE. CUARTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE 
ACUERDO Y SUS ANEXOS EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. ES 
CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO A ESTE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA 
RONDA DE PARTICIPACIÓN”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA EN PRIMERA RONDA ÚNICAMENTE”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. BIEN, HE DE REFERIR QUE DE LOS 
LINEAMIENTOS DE RECLUTAMIENTO, SELECCIÓN, INGRESO, OCUPACIÓN DE 
VACANTES, PARA OCUPAR UN CARGO O PUESTO DE LA RAMA 
ADMINISTRATIVA, DE ESTE INSTITUTO, EN ESPECÍFICO EN EL ARTÍCULO 3, 
DETERMINA QUE PARA UNA MEJOR COMPRENSIÓN DE ESOS LINEAMIENTOS 
Y DA UN CONCEPTO ¿NO? EVALUACIÓN DE CONOCIMIENTO Y SE REFIERE AL 
EXAMEN DE CONOCIMIENTOS GENERALES, TAMBIÉN SOBRE LA PRUEBA DE 
HABILIDADES. SIN EMBARGO, DEL PROYECTO DE ACUERDO SE DESPRENDE 
¡OJO! QUE SERÁ APLICADO ÚNICAMENTE UN EXAMEN, ESTO ES EL DE 
CONOCIMIENTOS, ATENDIENDO PRECISAMENTE AL INCISO C) DE LA 
CONVOCATORIA, QUE YA SE APROBÓ. Y DICE: “EXAMEN GENERAL DE 
CONOCIMIENTOS, EL DÍA 9 DE OCTUBRE SE LLEVARÁ A CABO EL EXAMEN 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, 31 de 35 
CELEBRADA EL DÍA 06 DE OCTUBRE DEL 2023 

GENERAL DE CONOCIMIENTOS, EN DONDE SE INCLUIRÁN CONCEPTOS 
GENERALES DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA”, Y EL TEXTO QUE LE SIGUE. LO QUE TAMBIÉN 
ESTÁ PREVISTO EN LA PÁGINA 14 DEL PROYECTO DE ACUERDO, NO 
OBSTANTE EN LA PÁGINA 15, REFIERE “PARA PONERLOS A CONSIDERACIÓN 
DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, PARA SU 
APROBACIÓN E INCORPORACIÓN AL SISTEMA, PARA LA APLICACIÓN DEL 
EXAMEN DE HABILIDADES Y CONOCIMIENTOS, A QUE SEA… A QUE HACE LA 
CONVOCATORIA PARA LA SELECCIÓN DEL PERSONAL EVENTUAL Y QUE HACE 
REFERENCIA A ESTE ACUERDO”. EN ESE SENTIDO, SE DESPRENDE QUE 
DEBEN, A MI CONSIDERACIÓN, ES UN CRITERIO PERSONAL, DEBEN SER DOS 
CUESTIONARIOS, UNO PARA LA EVALUACIÓN DE CONOCIMIENTOS, QUE DEBE 
PROVENIR DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA Y OTRA QUE ES SOBRE LAS 
HABILIDADES QUE ABARCA ÚNICAMENTE ASPECTOS GENERALES DEL 
ASPIRANTE, PROVENIENTE DE LA DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO. ÉSTE ÚLTIMO PARA QUE TENGA CONSONANCIA CON LOS 
PERFILES DE LOS PUESTOS EN EL APARTADO DENOMINADO “HABILIDADES”, 
EN OBSERVANCIA A LOS ARTÍCULOS 3, 9 Y 15, FRACCIÓN 3 DE LOS 
LINEAMIENTOS. SI BIEN ES CIERTO, EN LA CONVOCATORIA SE ESTIPULÓ 
EVALUACIÓN DE CONOCIMIENTOS Y/O PRUEBA DE HABILIDADES, EL 
PROYECTO DE ACUERDO TENÍA QUE TENER ESPECIFICADO SOBRE CUÁLES 
DE LOS DOS SERÁ APLICADO ESTE EXAMEN O SI SERÁ ÚNICAMENTE EL DE 
CONOCIMIENTOS, YA QUE EL… YA QUE AL SEÑALARSE QUE SE CARGARÁ EN 
EL… EN EL SISTEMA, EL EXAMEN DE HABILIDADES Y CONOCIMIENTOS. SE 
ENTIENDE QUE SERÁN ENTONCES DOS. NO OBSTANTE, EN LA 
CONVOCATORIA SE ESTABLECIÓ QUE LA PRUEBA DE HABILIDADES SE 
LLEVARÍA O SE LLEVÓ A CABO EL 25 DE SEPTIEMBRE DEL PRESENTE AÑO. 
POR OTRO LADO, DEL PROYECTO DE ACUERDO SE DESPRENDE QUE EL DÍA 
23 DE SEPTIEMBRE DEL 2023, SE LLEVÓ A CABO LA REUNIÓN DE TRABAJO, 
CON EL PROPÓSITO DE LLEVAR A CABO LA REVISIÓN Y ACTUALIZACIÓN DEL 
BANCO DE REACTIVOS PARA LA ELABORACIÓN DE LOS EXÁMENES, EN 
CONJUNTO CON EL ENTONCES ENCARGADO DE DESPACHO DE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA, LA DIRECTORA DE CAPACITACIÓN ELECTORAL, ASÍ 
COMO LA DIRECTORA EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, 
QUEDANDO AL RESGUARDO DE LA DIRECTORA DE CAPACITACIÓN 
ELECTORAL, EN TODO CASO, ESE BANCO DE REACTIVOS. Y EL 
PROCEDIMIENTO, EN TODO CASO, NO SE AJUSTA A LA CONVOCATORIA, NI A 
LOS LINEAMIENTOS CITADOS. LO ANTERIOR ES ASÍ, YA QUE EN PRIMER 
LUGAR EN LA CONVOCATORIA SE ESTIPULÓ LO SIGUIENTE: “RESULTADO DE 
LAS PONDERACIONES DE LOS 10 REACTIVOS APLICADOS EN LOS EXÁMENES 
REALIZADOS POR JEFES INMEDIATOS SUPERIOR, DEL ÁREA ADMINISTRATIVA 
DE LA VACANTE”. EN ESA TESITURA, DE ACUERDO A LAS PLAZAS OFERTADAS, 
CORRESPONDEN AL ÁREA DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, DIRECCIÓN DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, ASÍ COMO LA DIRECCIÓN DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, LOS EXÁMENES QUE TENDRÍAN QUE 
REALIZARSE POR TALES ÁREAS, DE TAL MANERA QUE LA DIRECCIÓN DE 
CAPACITACIÓN NO TENDRÍA INJERENCIA EN ESA ACTIVIDAD, MÁXIMA QUE… 
MÁXIME QUE EN TODO CASO DE SER ASÍ, DEBIÓ PROCEDER ANTE EL 
ANÁLISIS EN LA COMISIÓN DE CAPACITACIÓN ELECTORAL, PERO NO SE 
ESTIPULÓ EN EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/269/2023, POR LO TANTO EN LA 
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CONVOCATORIA RESPECTIVA TAMPOCO. LUEGO ENTONCES, DE 
CONFORMIDAD CON LOS LINEAMIENTOS EN SU DISPOSITIVO TRES, EN LA QUE 
SE SEÑALA “EVALUACIÓN DE CONOCIMIENTOS, EXAMEN DE CONOCIMIENTOS 
GENERALES ESPECÍFICOS DE PUESTOS, QUE SERÁ ELABORADO POR EL 
SECRETARIO EJECUTIVO Y APROBADO POR LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, EN TODO CASO 
CARGO Y/O, PERDÓN, CARGO O PUESTO VACANTE, CON TEMAS AFINES AL 
PUESTO OCUPAR. EN EL NÚMERO DE REACTIVOS SERÁN 20 Y 30, Y EL TIEMPO 
DE APLICACIÓN NO EXCEDERÁ LOS 50 MINUTOS. EL EXAMEN DE 
CONOCIMIENTOS DEBIÓ SER GENERADO POR LA SECRETARÍA EJECUTIVA O 
EN SU CASO POR LOS JEFES INMEDIATOS SUPERIORES DEL ÁREA 
ADMINISTRATIVA DE LA VACANTE, TAL COMO LO ESTIPULA LA 
CONVOCATORIA. DE LA MISMA MANERA NO COMPARTO QUE AL NO TENER 
INJERENCIA EN ESTA ACTIVIDAD, LA DIRECCIÓN DE CAPACITACIÓN 
ELECTORAL, SE LE HUBIERA ENTREGADO A ÉSTA, LOS REACTIVOS PARA EL 
EXAMEN, QUE SE ENTIENDE ES EL RELATIVO A CONOCIMIENTOS, PUESTO 
QUE EN TODO CASO, QUIEN TIENE LA FACULTAD ES LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA, QUIEN DEBE POR SOBRE TODO SALVAGUARDAR EL ESTRICTO 
APEGO A LA SECRECÍA, MÁS AÚN QUE EL ARTÍCULO 18 DE LOS 
LINEAMIENTOS, ESTABLECE QUE LOS REACTIVOS E INSTRUMENTOS DE 
EVALUACIÓN QUE SEAN UTILIZADOS EN LAS DISTINTAS ETAPAS DEL 
CONCURSO PÚBLICO, SERÁN CONSIDERADOS COMO INFORMACIÓN 
RESERVADA POR EL PLAZO MÁXIMO QUE ESTABLEZCAN LAS DISPOSICIONES 
APLICABLES. EN ESE MISMO ORDEN DE IDEAS, NO SE DESPRENDE DEL 
PROYECTO DE ACUERDO, RESPECTO DEL BANCO DE REACTIVOS 
GENERADOS, CUÁNTOS SERÁN APLICADOS EN EL EXAMEN, YA QUE EN LA 
CONVOCATORIA ESTIPULA QUE SON 10 Y SIN EMBARGO, SE CONTRAPONE 
CON DISPUESTO EN LOS LINEAMIENTOS, EL CUAL PREVÉ QUE DEBEN SER DE 
ENTRE 20 Y 30, SITUACIÓN QUE EN TODO CASO ABORDARÉ EN UN VOTO 
PARTICULAR. HE DE REFERIR QUE IRÉ EN CONTRA DE EL PRESENTE 
PROYECTO. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN 
D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES EN SEGUNDA RONDA PRESIDENTA”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “EL CONSEJERO JAVIER ARIAS, EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO Y ÚNICAMENTE”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO JAVIER 
ARIAS”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS 
CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. Y EN OBVIO DE REPETICIONES, HACIENDO TAMBIÉN PROPIAS 
LAS OBSERVACIONES DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, ANUNCIO 
VOTO EN CONTRA CON VOTO PARTICULAR. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS. CONSEJERO PEDRO ALVARADO ADELANTE”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. BUENO, NADA 
MÁS PARA AGRADECER JUSTAMENTE EL PRESENTE PROYECTO DE 
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ACUERDO, DADO QUE PUES SIEMPRE HEMOS CONSIDERADO QUE LOS 
ÓRGANOS ELECTORALES SON UN BIEN SOCIAL, PORQUE LLEVAN A CABO 
ELECCIONES LIBRES, AUTÉNTICAS, PERIÓDICAS Y TRANSPARENTES Y AL 
MISMO TIEMPO SON UN BIEN COMÚN, PORQUE PROMUEVEN Y PROCURAN LA 
MAYOR PARTICIPACIÓN DE LA SOCIEDAD, NO SÓLO EN CUANTO AL EJERCICIO 
DE SU DERECHO A VOTAR, SINO TAMBIÉN EN EL INVOLUCRAMIENTO DE LAS 
TAREAS, MISMAS QUE REQUIERE AHÍ LA TOMA DE DECISIONES DE LA 
ORGANIZACIÓN DE LOS PROCESOS ELECTORALES, YA SEA COMO 
CONSEJERO ELECTORAL, MUNICIPAL O DISTRITAL, SUPERVISOR ELECTORAL, 
CAPACITADOR ASISTENTE Y EN ESTE CASO PUES JUSTAMENTE EL 
PERSONAL EVENTUAL DE LA RAMA ADMINISTRATIVA. EN ESE CASO, PUES 
REITERO MI AGRADECIMIENTO. Y BUENO, ENTIENDO LAS OBSERVACIONES 
DE MI COMPAÑERA LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, SIN EMBARGO, 
ENTIENDO QUE TAMBIÉN LOS QUE ESTUVIMOS, LOS CONSEJEROS QUE 
ESTUVIMOS EN EL... LA REUNIÓN DE TRABAJO, PUES CONVENIMOS QUE 
JUSTAMENTE AMBOS ASPECTOS FUERAN CONTENIDOS EN EL MISMO 
EXAMEN, LOS CUALES ASÍ ES. INCLUSO DEBATIMOS Y DISCUTIMOS SI 
DEBERÍAN DE SER ENTRE 20 O 30 PREGUNTAS Y BUENO, CREO QUE A LA 
CONCLUSIÓN QUE SE LLEGÓ, SI NO MAL RECUERDO FUERON 20, ¿NO? SE 
HABÍA DISCUTIDO SI ERAN 25, PERO AMBOS TEMAS ESTÁN CONTENIDOS EN 
DICHO EXAMEN. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y AGOTADAS LAS 
RONDAS DE PARTICIPACIÓN, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU 
APROBACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 
CUATRO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO ¿NO? ¿NO? OK. 
ESTE… SIN OBSERVACIONES Y CON LOS VOTOS EN CONTRA PARTICULARES 
DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA Y EL CONSEJERO JAVIER ARIAS. 
LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO 
LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR 
A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE EL PROYECTO DE ACUERDO SEÑALADO 
EN EL PUNTO NÚMERO CUATRO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR MAYORÍA DE VOTOS, SIENDO LAS 13 HORAS CON 59 
MINUTOS, DE ESTE VIERNES 6 DE OCTUBRE DEL AÑO 2023, CON LOS VOTOS 
EN CONTRA DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE Y DEL 
CONSEJERO JAVIER ARIAS CASAS, QUIENES AMBOS ANUNCIAN VOTOS 
PARTICULARES. POR OTRA PARTE, SE HACE CONSTAR QUE EL PRESENTE 
ACUERDO SE IDENTIFICA CON LA CLAVE IMPEPAC/CEE/293/2023. ES CUANTO 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “PASEMOS AL PUNTO NÚMERO CINCO”. ---------------------- 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO. ME PERMITO INFORMAR QUE EL PUNTO 
NÚMERO 5 EN EL ORDEN DEL DÍA, CORRESPONDE A LA CLAUSURA DE LA 
SESIÓN. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS A TODAS Y A TODOS 
LOS PRESENTES. Y SIENDO LAS 13 HORAS CON 59 MINUTOS DE ESTE 
VIERNES 6 DE OCTUBRE DEL AÑO 2023, SE DAN POR TERMINADOS LOS 
TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO 
ESTATAL DEL IMPEPAC. QUE TENGAN EXCELENTE TARDE. NOS VEMOS”.------  
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FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ----------  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 

 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 
 

M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA 
 
 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS 
 

LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 
 

MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 

< 
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LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL 
 C. JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ 

 
 
 
 
 
 

PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 
 C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ 

PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA 
 C. GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA 

 
 
 
 
 

PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO 
 C. KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO 

PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO 
 C. FERNANDO GUADARRAMA FIGUEROA 

 
 
 
 
 

PARTIDO MORENA 
 C. TOMÁS SALGADO TORRES 

PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS 
 C. OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL 

 
 
 
 
 
 

PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS 
 C. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ 

PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL 
 C. JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS 

 
 
 
 
 

PARTIDO MORELOS PROGRESA 
 C. ELENA ÁVILA ANZURES 

PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS 
MORELOS 

 C. ADÁN MANUEL RIVERA NORIEGA 
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IMPEPAC/CEE/291/2023. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 

EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, MEDIANTE EL CUAL 
SE RESUELVE LO RELATIVO AL CUMPLIMIENTO DEL NÚMERO MÍNIMO DE PERSONAS 
AFILIADAS AL PARTIDO POLÍTICO LOCAL DENOMINADO ENCUENTRO SOLIDARIO 
MORELOS, PARA LA CONSERVACIÓN DE SU REGISTRO. EL PROYECTO DE ACUERDO 
IDENTIFICADO EN EL PUNTO NÚMERO DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 34 MINUTOS DE ESTE DÍA 
VIERNES 6 DE OCTUBRE DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, LAS DEL CONSEJERO JAVIER ARIAS CASAS, 
LAS DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, LAS DE LA CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, LAS DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS 
Y LAS DEL CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS. POR OTRA PARTE, SE 
HACE CONSTAR LOS VOTOS CONCURRENTES DE TODOS Y CADA UNO DE LOS 
CONSEJEROS Y CONSEJERAS ESTATALES ELECTORALES. 

VOTOS: CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, CONSEJEROS ESTATALES 
ELECTORALES: MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS 
CASAS, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, MISMOS QUE SE 
ENCUENTRAN INSERTOS EN EL ACUERDO DE REFERENCIA. 
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/10%20Oct/A-291-S-E-06-10-23.pdf 

http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/10%20Oct/A-291-S-E-06-10-23.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/10%20Oct/A-291-S-E-06-10-23.pdf
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IMPEPAC/CEE/292/2023. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 

EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, MEDIANTE EL CUAL 
SE RESUELVE LO RELATIVO AL CUMPLIMIENTO DEL NÚMERO MÍNIMO DE PERSONAS 
AFILIADAS AL PARTIDO POLÍTICO LOCAL DENOMINADO MOVIMIENTO ALTERNATIVA 
SOCIAL, PARA LA CONSERVACIÓN DE SU REGISTRO. EL PROYECTO DE ACUERDO 
SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO TRES DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
MAYORÍA DE VOTOS, SIENDO LAS 13 HORAS CON 45 MINUTOS DE ESTE DÍA VIERNES 6 
DE OCTUBRE DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, LAS CUALES HIZO PROPIAS EL 
CONSEJERO JAVIER ARIAS CASAS, LAS DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS, 
LAS DEL CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, LAS DEL CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, LAS DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA 
BUSTAMANTE, ASÍ COMO LAS REALIZADAS POR EL CONSEJERO JAVIER ARIAS CASAS, 
DE MANERA PERSONAL. AHORA BIEN, SE HACE CONSTAR QUE EL PRESENTE ACUERDO 
FUE APROBADO CON LOS VOTOS CONCURRENTES DEL CONSEJERO JAVIER ARIAS 
CASAS, DEL CONSEJERO JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, DE LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE, DEL CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, 
ASÍ COMO DE LA CONSEJERA PRESIDENTA, MIREYA GALLY JORDÁ, TAMBIÉN SE 
ANUNCIARON LOS VOTOS RAZONADOS DE LA MAESTRA MAYTE CASALEZ CAMPOS Y EL 
VOTO PARTICULAR DE LA MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ. SE HACE 
CONSTAR EL VOTO EN CONTRA DE LA MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ. 

VOTOS: CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, CONSEJEROS ESTATALES 
ELECTORALES: MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS 
CASAS, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, MISMOS QUE SE 
ENCUENTRAN INSERTOS EN EL ACUERDO DE REFERENCIA. 
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/10%20Oct/A-292-S-E-06-10-23.pdf 
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IMPEPAC/CEE/293/2023.  PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, POR EL 
QUE SE APRUEBAN LOS REACTIVOS DEL EXAMEN PARA PARTICIPAR EN EL PROCESO DE 
RECLUTAMIENTO Y SELECCIÓN DE PERSONAL DE LA RAMA ADMINISTRATIVA, COMO 
AUXILIARES ELECTORALES CON CARÁCTER DE EVENTUAL, PARA EL PROCESO 
ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2023-2024. EL PROYECTO DE ACUERDO SEÑALADO EN EL 
PUNTO NÚMERO CUATRO DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR MAYORÍA 
DE VOTOS, SIENDO LAS 13 HORAS CON 59 MINUTOS, DE ESTE VIERNES 6 DE OCTUBRE 
DEL AÑO 2023, CON LOS VOTOS EN CONTRA DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA 
BUSTAMANTE Y DEL CONSEJERO JAVIER ARIAS CASAS, QUIENES AMBOS ANUNCIAN 
VOTOS PARTICULARES. 

VOTOS DE LOS CONSEJEROS ESTATALES ELECTORALES: MTRA. ISABEL GUADARRAMA 
BUSTAMANTE Y DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, MISMOS QUE SE ENCUENTRAN INSERTOS 
EN EL ACUERDO DE REFERENCIA. 
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/10%20Oct/A-293-S-E-06-10-23.pdf 
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